
Trading 212 UK Ltd. 

Aldermary House 

10-15 Queen Street, Londýn, EC4N 1TX 

 
 
 

Podmienky Invest  
 
Upozorňujeme, že definície a interpretácie sú uvedené v článku 36 na konci týchto 
Podmienok Invest. 
 

Preambula. 
Pred otvorením účtu Invest si pozorne prečítajte Podmienky Invest. Otvorením účtu Invest u 
nás súhlasíte s tým, že budete právne viazaní týmito Podmienkami Invest. 
 
Podmienky Invest môžete prijať na našej webovej stránke zaškrtnutím vyhlásenia, že ste si 
ich prečítali, porozumeli ste im a súhlasíte s nimi. Ak ich odmietnete prijať, nebudete si môcť 
u nás otvoriť účet Invest. Podmienky Invest vstúpia do platnosti v deň, keď ich prijmete 
prostredníctvom našej webovej stránky a/alebo našej mobilnej aplikácie. 
 
Odkazy na klauzuly v tomto dokumente sú obmedzené na klauzuly tejto zmluvy pokiaľ nie je 
výslovne uvedené inak. 
 
Nadpisy, veľké písmená a zvýraznené alebo tučné slová a frázy sú zahrnuté len pre pohodlie 
a nemajú vplyv na výklad tejto zmluvy. 
 
Akékoľvek slová a frázy, ktoré nasledujú za výrazmi vrátane, zahŕňajú, najmä alebo 
akékoľvek podobné výrazy, sa považujú za ilustratívne a neobmedzujú význam slov pred 
týmito výrazmi. 
 

1. Úvod. 
1.1. Akýkoľvek odkaz v týchto Podmienkach Invest („ Dohoda ”) na 'my', 'nás', 'náš', 'nami' a 'nás 
samých' podľa potreby znamenajú Trading 212 UK Ltd. (' Trading 212 ' alebo ' Spoločnosť' ). 
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Podobne akýkoľvek odkaz na „ klient ', 'vy', 'vaše', 'vami' a 'vy seba' podľa potreby znamenajú 
vás ako zákazníka našich služieb podľa tejto zmluvy. 
 
1.2. Sme autorizovaní a regulovaní Úradom pre finančné správanie Spojeného kráľovstva 
(ďalej len „ FCA “). Naše registračné číslo FCA je 609146 a možno ho vidieť v registri FCA, ktorý 
je k dispozícii na https://register.fca.org.uk/ alebo kontaktovaním FCA na telefónnom čísle 
0800 111 6768. 
 
1.3. Registrovaná adresa FCA je 12 Endeavour Square, Londýn, E20 1JN. Odkazy na FCA 
zahŕňajú každého nástupcu, riadiaci alebo regulačný orgán, ktorý môže nahradiť, 
nasledovať alebo prevziať ktorúkoľvek z funkcií FCA. 
 
1.4. Naše sídlo je Trading 212 UK Limited,Aldermary House, 10-15 Queen Street, Londýn, EC4N 
1TX a sme registrovaní v Anglicku a Walese pod číslom spoločnosti 08590005. Obchodujeme 
pod názvom „Trading 212“. 
 

2. Rozsah dohody. 
Dohoda medzi vami a nami zahŕňa túto dohodu, zásady vykonávania pokynov, oznámenie o 
zverejnení, zásady ochrany osobných údajov, zásady používania súborov cookie, všetky 
harmonogramy, doplnkové dokumenty, na ktoré sa v nej odkazuje, všetky jej zmeny a 
doplnenia a všetky dodatočné podmienky, ktoré občas vydáme (spoločne označované ako 
„dohoda“). 

Najnovšie verzie našich podmienok ISA, Pies a AutoInvest, oznámenia o zverejnení, zásad 
vykonávania pokynov, zásad ochrany osobných údajov a zásad používania súborov cookie 
nájdete tu. 
 

3. Prijatie klienta a kategorizácia. 
3.1. Podľa platného zákona sme povinní vykonávať postupy KYC s cieľom identifikovať a 
overiť našich zákazníkov. K tomuto procesu sme prijali prístup založený na riziku, ktorý si 
môže vyžadovať získanie, okrem iného, dokumentárneho dôkazu o vašom mene, dátume 
narodenia a adrese. Súhlasíte s tým, že môžeme použiť ďalšie online elektronické overovacie 
nástroje, ktoré od vás môžu okrem iného požadovať ďalšie podrobnosti, dokumenty a 
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dôkazy o fotografiách a videu. Ak nemôžete uspokojivo preukázať svoju totožnosť, možno si u 
nás nebudete môcť otvoriť účet Invest alebo možno budete musieť zrušiť svoj existujúci 
investičný účet. 
 
3.2. Môžeme vás tiež požiadať o poskytnutie dodatočných osobných údajov, aby sme sa 
uistili, že spĺňate daňové požiadavky iných jurisdikcií, do ktorých sa môžete rozhodnúť 
investovať. Ak tak neurobíte, môže to znamenať, že budete znášať vyššiu zrážkovú daň z 
príjmu, ako je podrobnejšie uvedené v bode 24.2. 
 
3.3. Vhodnosť určitých komplexných produktov pre vás môžeme posúdiť na základe vašich 
znalostí, skúseností a pochopenia súvisiacich rizík. Pokyn budete môcť pri takýchto 
komplexných nástrojoch zadať len v prípade, ak úspešne absolvujete príslušné posúdenie. 
Ak na základe posúdenia dospejeme k záveru, že obchodovanie s týmito komplexnými 
produktmi nie je pre vás vhodné, upozorníme vás na to a daný(é) pokyn(y) nevykonáme.  
 
3.4. Neprijmeme vás ako klienta a nezačneme vám poskytovať naše služby obchodovania s 
akciami, kým: 
 

a.​ Úspešne sme dokončili proces KYC; a  
b.​ Zistili sme, že ste prešli testom vhodnosti. 

 
Až potom, čo dokončíme proces akceptovania nášho klienta a vy od nás dostanete 
potvrdenie, vám budeme môcť ponúknuť naše služby obchodovania s akciami. Pred týmto 
momentom vás budeme považovať za potenciálneho klienta a môžete mať prístup k 
určitým častiam obchodnej platformy na účely hodnotenia. Počas týchto období budete 
viazaní podmienkami tejto zmluvy. 
 
3.5. V súlade s platnými predpismi rozdelíme našich klientov do troch hlavných kategórií: 
„oprávnené protistrany“, „profesionálni klienti“ a „retailoví klienti“. 
 
3.6. Pokiaľ nie je výslovne písomne oznámené inak, budeme s vami zaobchádzať ako s 
retailovým klientom, ako to vyžadujú pravidlá FCA. Na základe toho máte právo prijímať od 
nás informácie súvisiace so službami zameranými na obchodovanie s akciami.  
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3.7. Môžete požiadať o inú kategorizáciu, čo môže mať za následok stratu určitej regulačnej 
ochrany. Nie sme povinní prijať žiadnu takúto žiadosť, pretože to bude závisieť od vašich 
skúseností a znalostí a budeme musieť od vás získať ďalšie informácie a dokumentáciu. Ak 
takúto žiadosť schválime, poskytneme vám písomné potvrdenie a oznámenie o strate 
ochrany. 
 

4. Služba obchodovania s akciami 
4.1. Naše služby obchodovania s akciami budeme poskytovať na princípe „iba vykonávania“, 
čo znamená, že všetky investičné rozhodnutia prijímate výlučne vy, a preto vy a vy sami 
určujete svoju investičnú stratégiu a voľby, zodpovedáte za všetky Pokyny a pravidelné 
sledovanie vašich investícií. Nikdy vám nebudeme radiť o vašich investíciách, transakciách 
alebo rozhodnutiach o obchodovaní s akciami. Nebudeme vám ponúkať žiadne rady ani 
odporúčania týkajúce sa našich Služieb a žiadne nami poskytnuté informácie by sa tak 
nemali interpretovať. 
 
4.2. Mali by ste získať vlastnú odbornú radu, či sú zamýšľané investície pre vás vhodné. 
Môžeme vám poskytnúť faktické informácie o našich produktoch, ich potenciálnych rizikách 
alebo o finančných trhoch vo všeobecnosti, ktoré nie sú založené na posúdení vašich 
individuálnych okolností. 
 
4.3. Používanie našich služieb obchodovania s akciami so sebou nesie vysokú úroveň 
investičného rizika. Pokyny, ktoré zadáte na Transakcie, sú na vaše vlastné riziko a náklady.  
 
4.4. Používaním služieb obchodovania s akciami vrátane našej webovej stránky a obchodnej 
platformy beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že: 
 

a.​ je zakázané používať, ukladať, reprodukovať, zobrazovať, upravovať, predávať, 
zverejňovať a distribuovať obsah a informácie súvisiace so Službami obchodovania s 
akciami bez nášho predchádzajúceho písomného súhlasu; a 

b.​ Služby obchodovania s akciami nesmiete používať na žiadne nezákonné alebo 
neoprávnené účely. 

 
4.5. Nie sme zodpovední za poskytovanie akéhokoľvek daňového alebo právneho 
poradenstva v súvislosti so službami obchodovania s akciami. Nesiete výhradnú 

 
Stránka 4 / 55 



Podmienky investovania 
 
 

zodpovednosť za všetky daňové povinnosti, ktoré sa na vás ako daňovníka vzťahujú, vrátane 
hlásenia a platenia všetkých príslušných daní, ciel alebo iných daňových záväzkov v 
súvislosti so Službami obchodovania s akciami. Tým nie sú dotknuté záväzky týkajúce sa 
maximálneho úsilia spoločnosti Trading 212 podľa článkov 12.9. a 24.2. 
 
4.6. Budeme konať vo vašom mene pri vykonávaní rôznych typov pokynov v súlade s našimi 
zásadami vykonávania pokynov. 
 
4.7. Váš účet ISA pre akcie a účet ISA pre hotovosť a akékoľvek služby ISA sa budú riadiť 
Podmienkami ISA dostupnými na našej webovej stránke, okrem súčasných Podmienok 
Invest. Upozorňujeme, že existujú špecifické pravidlá týkajúce sa vášho účtu ISA pre akcie a 
účtu ISA pre hotovosť. 
 
4.8. Spoločné účty nie sú povolené a beriete na vedomie že nemôžete mať na svoje meno 
viac ako jeden Investičný účet. Ak toto pravidlo porušíte, môžeme ukončiť všetky vaše zmluvy 
s nami. V prípade, že u nás máte viacero účtov otvorených v rôznych menách (napr. ISA 
účet v GBP a účet Invest v EUR), vyhradzujeme si právo účtovať poplatok za konverziu meny 
medzi účtami v súlade s našimi Podmienkami a Stránkou s poplatkami. 
 
4.9. Výslovne súhlasíte s tým, že budeme držať jeden individuálny klientsky zostatok, pokiaľ 
ide o váš účet Invest a účet ISA pre akcie, pokiaľ ide o vaše peniaze a majetok, a účet ISA pre 
hotovosť, pokiaľ ide o peniaze. Máme právo skombinovať a konsolidovať vaše peniaze a 
aktíva, ktoré pre vás držíme na ktoromkoľvek z vašich účtoc, či už účet Invest, účet ISA pre 
akcie a účet Isa pre hotovosť. Máme právo započítať si akékoľvek sumy, ktoré vám máme 
zaplatiť (vrátane, ale nie výlučne, vašej hotovosti, nerealizovaných ziskov a akéhokoľvek 
kreditného zostatku, a to aj v prípade, ak bol akýkoľvek váš účet (účty) u nás zatvorený) a 
sumy, ktoré sú splatné od vás voči nám (vrátane, ale nie výlučne, nerealizovaných strát, 
nákladov, poplatkov za akúkoľvek z našich služieb, a to aj v prípade, že bol váš niektorý z 
vašich účtov u nás zrušený).​
​

4.10. Naša funkcia viacmenového účtu vám umožní držať hotovosť v rôznych menách. Počas 
otvárania vášho účtu Invest si vyberiete Primárnu menu. Dostupné meny, ktoré sa dajú 
nastaviť ako primárna mena, budú viditeľné na webovej stránke a budú sa líšiť v závislosti 
od vašej krajiny pobytu. Primárna mena sa používa na výpočet a zobrazenie zostatku na 
vašom účte Invest a výpisov. Po potvrdení nie je možné zmeniť primárnu menu vášho účtu 
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Invest. Môžete držať zostatky hotovosti v rôznych neprimárnych menách, ktoré sa uvádzajú 
na našich webových stránkach. Môžeme pridať nové meny s okamžitým účinkom a bez 
predchádzajúceho upozornenia. Ak niektorú menu prestaneme podporovať, upozorníme vás 
na to aspoň tridsať (30) dní vopred. Pri prevode medzi menami sa použije príslušný FX 
poplatok podľa našej stránky Podmienky a poplatky na našej webovej lokalite. Platný 
výmenný kurz FX predstavuje aktuálny medzibankový výmenný kurz.​
​

4.11. Aby sme zaistili, že budeme konať v rámci našich regulačných povolení, vezmite prosím 
na vedomie, že nie sme platformou na obchodovanie s menami a nemali by ste na tento 
účel používať funkciu viacmenového účtu bez toho, aby ste sa aktívne zapájali do 
obchodných aktivít prostredníctvom svojho účtu Invest alebo účtu ISA pre akcie s nami. Pri 
účtoch, ktoré sa aktívne nezapájajú do obchodovania, si vyhradzujeme právo obmedziť vaše 
používanie viacmenových účtov podľa nášho vlastného uváženia. 
 
4.12. Naša funkcia obchodovania 24/5 ti umožňuje nakupovať a predávať určité investície 
mimo bežných obchodných hodín Túto funkciu môžete zapnúť alebo vypnúť na našej web 
stránke pred každým zadaním pokynu. S obchodovaním 24/5 budete mať prístup k trom 
ďalším obchodným reláciám:  

a.​ Predĺžené obchodné hodiny, ktoré pozostávajú z dvoch relácií:  
i.​ Predtrhové obchodovanie a  
ii.​ Obchodovanie po hodinách na to určených a  

b.​ Nočné obchodovanie.  
 

Nie všetky investície sú dostupné na obchodovanie 24/5 – na webovej stránke si môžete 
pozrieť, ktoré investície sú dostupné. Povolením obchodovania 24/5 budete môcť 
obchodovať 24 hodín denne bez prerušenia. Môžu však platiť iné časové rámce, napríklad 
počas burzových sviatkov alebo sviatkov v USA, v takom prípade sa budeme snažiť vás 
vopred upozorniť. Obchodovanie mimo bežných obchodných hodín prináša ďalšie riziká, ako 
je nižšia likvidita, vyššia volatilita cien a širšie rozpätia. Vaša objednávka môže byť 
oneskorená, vykonaná čiastočne alebo nevykonaná vôbec. Viac informácií a prehľad 
súvisiacich rizík nájdete na našej web stránke a v Oznámení o zverejňovaní. 
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5. Vaše práva a povinnosti. 
5.1. Beriete na vedomie, že nie je dovolené otvoriť a/alebo prevádzkovať u nás účet Invest v 
mene tretej strany, bez ohľadu na vaše právne vzťahy. Výslovne sa vám zakazuje využívať 
naše služby obchodovania s akciami na účely algoritmického obchodovania alebo na 
poskytovanie akýchkoľvek komerčných služieb, ako sú agent, maklérske služby a/alebo 
služby správy aktív, bez ohľadu na skutočnosť, že takéto služby môžu byť zákonne povolené. 
Vyhradzujeme si právo jednostranne zatvoriť akýkoľvek takýto účet Invest, o ktorom sa 
dozvieme, a nenesieme zodpovednosť za žiadne straty, škody, náklady alebo výdavky 
vyplývajúce z nášho konania podľa tohto článku. 
 
5.2. Poskytnete nám také informácie, ktoré požadujeme, aby sme dodržali všetky pravidlá 
FCA a všetky príslušné pravidlá a predpisy proti praniu špinavých peňazí. Zaručujete, že 
akékoľvek informácie, ktoré nám poskytnete, sú úplné, presné a nie sú v žiadnom ohľade 
zavádzajúce. Vyhradzujeme si právo odmietnuť žiadosti z vysoko rizikových jurisdikcií v 
súlade s našimi pretrvávajúcimi právnymi a regulačnými povinnosťami. 
 
5.3. Neustále ručíte za to, že uzavretím tejto zmluvy a akýchkoľvek transakcií podľa nej 
neporušíte žiadne platné zákony a/alebo predpisy. 
 
5.4. Súhlasíte s tým, že vám budú poskytnuté dokumenty s kľúčovými informáciami („ KID “) 
pre tie Produkty, na ktoré sa vzťahuje nariadenie o balíkoch retailových a investičných 
produktoch založených na poistení (“ PRIIPs “) prostredníctvom našej webovej stránky. 
 
5.5. Prijímate plnú zodpovednosť za monitorovanie svojho investičného účtu, akciového účtu 
ISA a hotovostného účtu ISA. Súhlasíte s tým, že nás bezodkladne informujete, ak sa dozviete 
o: 

a.​ strate, krádeži alebo neoprávnenom použití vášho používateľského mena, hesla, čísla 
účtu alebo dôveryhodného zariadenia; 

b.​ ak ste od nás nedostali správu alebo čiastočnú správu oznamujúcu, že Objednávka 
bola prijatá, odmietnutá a/alebo vykonaná; alebo 

c.​ akýchkoľvek nepresných informáciách o zostatkoch na vašom účte (účtoch), 
výpisoch, poznámkach k zmluve, záznamoch alebo aktívach alebo držaných 
peniazoch alebo histórii transakcií. 
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5.6. Musíte zabezpečiť, aby vaše heslo zostalo dôverné po celú dobu, a musíte podniknúť 
všetky zodpovedné kroky na: 

a.​ zabránenie akejkoľvek inej osobe používať vaše heslo; 
b.​ nesmiete prezradiť svoje heslo žiadnej inej osobe, vrátane žiadneho z našich 

zamestnancov (či už telefonicky alebo inak); 
c.​ nesmiete používať ako heslo celé alebo čiastočné číslo účtu; 
d.​ zabezpečenie, aby vás nikto nepočul, keď nás kontaktujete telefonicky; a 
e.​ nesmiete nechávať svoj mobilný telefón alebo iné zariadenia bez dozoru, keď ste 

prihlásení na Obchodnú platformu. 
 
5.7. Ak nesplníte povinnosti v tomto odseku 5, môže to ovplyvniť spôsob, akým vám môžeme 
poskytovať naše služby obchodovania s akciami, a môžeme: 

a.​ odmietnuť pre vás otvoriť účet Invest alebo prijať vaše aktíva; 
b.​ odmietnuť obchodovať za vás; 
c.​ odmietnuť uskutočniť platby alebo previesť investície z vášho Invest účtu; 
d.​ zatvoriť váš účet Invest; a/alebo 
e.​ podniknúť akékoľvek ďalšie zodpovedné kroky potrebné na splnenie regulačných 

požiadaviek. 

 
6. Naše práva a povinnosti. 
6.1. Sme povinní posúdiť a definovať cieľový trh pre investičné produkty vyrábané, 
distribuované alebo predávané vám. V našej úlohe výrobcu a/alebo distribútora (predajcu) 
produktov budeme pravidelne vyhodnocovať investície a budeme zdieľať informácie o 
investíciách, aby sme mohli podniknúť vhodné kroky na zlepšenie výsledkov pre vás ako 
nášho klienta. 
 
6.2. Môžeme podniknúť akékoľvek kroky, ktoré podľa nášho primeraného uváženia 
považujeme za potrebné na zabezpečenie súladu s platnými zákonmi a nariadeniami. 
Nenesieme zodpovednosť za straty, škody alebo omeškania vyplývajúce z dodržiavania 
akýchkoľvek zákonných alebo regulačných požiadaviek. 
 
6.3. Predtým, ako prijmeme váš pokyn na obchodovanie v súvislosti s investíciami a akciami 
uvedenými v USA, požiadame vás, aby ste podpísali formulár W-8BEN.  
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6.4. Neprijmeme pokyny na obchodovanie, keď: 

a.​ príslušný trh je uzavretý na obchodovanie; 
b.​ ak na svojom účte Invest nemáte dostatok peňazí na vykonanie Transakcie; alebo  
c.​ ak nastanú udalosti opísané ako „Vyššia moc“ podľa článku 30. Zmluvy. 

 
6.5. Poskytneme vám výpis a potvrdenie vašich transakcií, ako aj zostatok na účte a záznam 
všetkých transakcií pre váš účet Invest prostredníctvom obchodnej platformy. Ak sa 
nevyskytnú zjavné chyby, Vyhlásenie a Potvrdenie budú pre vás záväzné. Elektronické výpisy, 
ktoré od nás dostanete, skontrolujete a v prípade akýchkoľvek nezrovnalostí nás urýchlene 
upozorníte. 
 
6.6.  Otvoríme účet Invest na vaše meno vo vybranej dostupnej mene. Svoj účet Invest 
budete môcť používať na obchodovanie, keď na svoj účet Invest vložíte aspoň sumu 
uvedenú v Tabuľke podmienok a poplatkov a keď sa potvrdí overenie účtu Invest. 
 
6.7. Budeme mať právo zaviesť nové investičné a trhové hodiny, obchodovanie na 
Obchodnej platforme a podľa vlastného uváženia pozastaviť a/alebo odstrániť z Obchodnej 
platformy akékoľvek investičné a trhové hodiny. 
 
6.8.  Vyhradzujeme si právo okamžite zaviesť Obmedzenie predaja v nasledujúcich 
prípadoch: 

a.​ Ak máme podozrenie z nezákonnej činnosti; 
b.​ Ak máme podozrenie na obmedzené alebo zneužívajúce obchodné aktivity; 
c.​ V takom prípade uplatníme naše práva podľa bodu 33.7.; 
d.​ Na splnenie akýchkoľvek regulačných povinností vrátane prípadov, keď ste neposkytli 

právne požadované informácie včas; 
e.​ V prípade, že ste sa neprihlásili na svoj účet Invest alebo účet akcií ISA po dobu 

dvanástich (12) po sebe nasledujúcich mesiacov, vyhradzujeme si právo požiadať o 
overenie vašich osobných údajov, ako je uvedené v článku 3. V takom prípade 
môžeme zaviesť Obmedzenie iba na predaj, kým sa nepresvedčíme, že vaše údaje 
KYC sú aktuálne; alebo   

f.​ Máme opodstatnené dôvody domnievať sa, že umožnenie pokračovania v 
obchodovaní poškodí nás, vás ako klienta, ostatných našich klientov a/alebo finančné 
trhy. 
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Vo vyššie uvedených situáciách vás budeme informovať o umiestnení Obmedzenia iba na 
predaj. 
 
6.9.  Vyhradzujeme si právo zaviesť Obmedzenie predaja štrnásť (14) kalendárnych dní 
vopred v nasledujúcich prípadoch, ktoré môžu zahŕňať, ale nie sú obmedzené na prípady: 

a.​ Keď sme vám zaslali oznámenie, ktoré vás informuje o našom úmysle ukončiť náš 
obchodný vzťah s vami / zatvoriť váš účet Invest; 

b.​ Ak ste neposkytli svoj výslovný súhlas vždy, keď sme o to požiadali, vrátane, nie však 
výlučne, v prípade, že potrebujeme získať výslovný súhlas na zavedenie nových funkcií 
alebo služieb na Obchodnú platformu alebo na zmenu existujúcich. 

 
6.10. Ak spoločnosť zbankrotuje alebo je vyradená z burzy cenných papierov, môžeme sa 
pokúsiť získať ceny nástroja na mimoburzovom (OTC) trhu. Ak to nie je možné, budete 
informovaní, že vaše pozície v akciách tejto spoločnosti budú uzavreté a súhlasíte s 
uzatváracími cenami. Súhlasíš s tým, že sa vzdáš akéhokoľvek práva na prípadný budúci 
nárok, pokiaľ ide o nástroje vyradené z kótovania. 
 

7. Vylúčenie zodpovednosti. 
7.1. Nenesieme zodpovednosť za žiadne straty, škody, náklady alebo výdavky, ktoré vám 
vzniknú alebo utrpíte podľa tejto zmluvy, pokiaľ priamo nevyplývajú z našej nedbalosti, 
porušenia zmluvy, zlého úmyslu, úmyselného zlyhania alebo podvodu. Za žiadnych okolností 
nenesieme zodpovednosť za následné straty alebo špeciálne škody. 
 
7.2. Nič v tejto zmluve neobmedzí našu zodpovednosť v súvislosti so smrťou alebo zranením 
osôb spôsobeným našou nedbanlivosťou. Vy a my súhlasíme s tým, že toto ustanovenie 
zostane v platnosti aj po ukončení tejto zmluvy. 
 
7.3. Spoločnosť nenesie zodpovednosť za žiadnu stratu, náklady alebo poplatky, ktoré vzniknú 
priamo alebo nepriamo v dôsledku uplatnenia nášho práva na obmedzenie vášho účet 
Invest alebo na vykonanie akéhokoľvek iného opatrenia, ako je uvedené v tejto zmluve. 
 
7.4. Týmto súhlasíte a beriete na vedomie, že v prípade výpadku obchodnej platformy sa 
vzdáte akýchkoľvek nárokov voči Trading 212 z ušlých ziskov a/alebo nárokov, že by ste 
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počas výpadku vykonali pokyn za konkrétnu cenu. Beriete na vedomie, že niekedy sa môžu 
vyskytnúť technické problémy alebo poruchy obchodnej platformy. 
 
7.5. Beriete na vedomie, že podľa vlastného uváženia môžeme zvrátiť alebo zrušiť akýkoľvek 
nesprávny záznam na účte Invest, vrátane, ale nie výlučne, hlasovacích práv, firemných 
akcií, čakajúcich objednávok, vykonaných transakcií, vkladov, výberov a podobných 
rezervácií, ktoré viedli k priamym alebo nepriama porucha, chyba alebo chyba. 
 

8. Vyrovnanie. 
8.1. Všetky obchody uskutočnené medzi nami sa uskutočnia v súlade so štandardnými 
postupmi vysporiadania a/alebo trhovými pravidlami príslušných búrz. 
 
8.2. Transakcie s európskymi akciami sa v súčasnosti vyrovnávajú na báze T+2. Väčšina 
celosvetových akcií sa vysporiada na základe T+2 alebo T+3. 
 
8.3. Keď ponúknete uzavretie Transakcie, dátum vysporiadania už nie je možné zmeniť. 
 
8.4. Transakcie môžeme vysporiadať na základe dodania verzus platba a pri uzatváraní tejto 
zmluvy súhlasíte s tým, že môžeme podľa vlastného uváženia použiť výnimku dodania 
verzus platba, ako to povoľujú pravidlá  FCA CASS. Výnimka doručenia verzus platba nám v 
podstate umožňuje neuplatňovať pravidlá FCA CASS týkajúce sa vašich peňazí alebo aktív 
na krátky čas pri vyrovnaní vašej transakcie v rámci systému obchodného vysporiadania, 
vždy v súlade s platnými zákonmi. 
 
8.5. Investície držané pre vás v úschove sa použijú na vyrovnanie vašich predajných 
transakcií. V opačnom prípade v súvislosti so všetkými predajnými transakciami: 

a.​ potvrdzujete, že v čase zadania objednávky na predaj vlastníte príslušné investície; a 
b.​ okamžite zabezpečí doručenie akýchkoľvek certifikátov a prevodových formulárov 

týkajúcich sa takýchto investícií, a to najneskôr do zmluvne dohodnutého dátumu 
vysporiadania, inak sa platba môže oneskoriť. 
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9. Vklady, výbery a výdavky. 
9.1. Máte právo vkladať a vyberať peniaze na svoj účet Invest spôsobmi uvedenými na našej 
webovej stránke. Vyhradzujeme si právo kedykoľvek obmedziť dostupné metódy. 
Upozorňujeme, že v závislosti od spôsobu platby môžu existovať špecifické podmienky pre 
uskutočnenie vkladu. Pred vydaním platobného príkazu si povinný/á prihlásiť sa na našu 
webovú stránku pomocou svojho používateľského mena a hesla. Upozorňujeme, že na 
akékoľvek vklady a/alebo výbery si povinný/á používať iba bankový účet, kartu alebo iný typ 
účtu, ktorý ti patrí. 
 
9.2. Peniaze by ste mali previesť na svoj účet Invest až po súhlase s podmienkami tejto 
zmluvy a získaní používateľského mena a hesla na prístup k obchodnej platforme. 
Vklady/výbery môžete uskutočňovať iba na účty/z účtov vo svojom vlastnom mene. 
Vklady/výbery od/k tretím stranám nie sú povolené a nebudú spracované. Súhlasom s 
vkladom potvrdzuješ, že vkladáš svoje vlastné prostriedky na vlastné obchodovanie s 
Trading 212.  
 
9.3. Odoslanie žiadosti o výber je možné vykonať prihlásením sa na váš Invest účet na 
webovej stránke alebo iniciovaním výberu karty Trading 212 pomocou karty Trading 212, ako 
je uvedené v článku 10. Upozorňujeme, že spracovanie bežných výberov môže trvať až 3 (tri) 
pracovné dni, zatiaľ čo výbery kartou Trading 212 sa zvyčajne spracúvajú okamžite. Budete 
mať právo vybrať si peniaze zo svojho Invest účtu (alebo z vášho Výdavkového vrecka, ak je 
aktivované) až do výšky dostupnej hotovosti. Všetky overené výbery kartou Trading 212 budú 
smerované na váš účet E-Money na ďalšie spracovanie podľa článku 10. Nie sú povolené 
žiadne platby tretím stranám z vášho účtu Invest.​
 
9.4. Beriete na vedomie, že štandardne sa výber akejkoľvek časti dostupnej hotovosti vykoná 
rovnakým spôsobom a z rovnakého zdroja, z ktorého sme pôvodne dostali prostriedky. 
Existujú určité situácie, v ktorých môže byť urobená výnimka, aby bol výber vykonaný iným 
spôsobom platby, ako je ten, ktorý sa použil pri vklade, ale tie podliehajú nášmu schváleniu. 
Budete nám musieť poskytnúť všetky nami požadované dôkazy, že nový spôsob platby je na 
vaše meno. Bez ohľadu na vyššie uvedené, výbery kariet Trading 212 sa vždy uskutočnia 
prostredníctvom karty Trading 212 a prejavia sa na vašom zostatku v hotovosti (ktorý sa 
môže zobraziť vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované). 
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9.5. Možno nebudete môcť vybrať výnosy z predaja akcií zo svojho účtu Invest, pokiaľ a kým 
sa predaj nevyrovná v deň vyrovnania (zvyčajne v T+2). Bez ohľadu na to posledné môžeme 
podľa nášho absolútneho uváženia za obmedzených okolností po prijatí vašej žiadosti 
povoliť výber obmedzených súm. Výťažok z predaja akcií držaných na vašom účte Invest 
môžete použiť pred dátumom vyrovnania na účely nákupu ďalších akcií. 
 
9.6. Súhlasíš s tým, že kedykoľvek potvrdíš výber, Trading 212 môže použiť konkrétneho 
platobného sprostredkovateľa alebo banku na spracovanie tvojho výberu podľa tvojo 
platobného pokynu. Sprostredkovateľ platieb alebo banka môžu zadržať čiastku výberu 
počas spracovania platobnej transakcie. 
 
9.7. Môžeme požiadať o dodatočné informácie a/alebo dokumentáciu na overenie 
oprávnenosti akejkoľvek žiadosti o platobný pokyn. Môžeme odložiť alebo odmietnuť 
spracovanie Platobného pokynu, ak máme primerané dôvody týkajúce sa okrem iného: 

a.​ pravosti poskytnutého pokynu; 
b.​ podozrenia z neoprávneného alebo podvodného použitia vášho účtu Invest; 
c.​ platnosti poskytnutého nominovaného bankového účtu; alebo 
d.​ zákonných alebo regulačných požiadaviek. 

 
Týmto súhlasíte s tým, že za takýchto okolností môže dôjsť k omeškaniu spracovania vášho 
Platobného pokynu. 
 
9.8. Týmto sa zaväzujete informovať nás o každom zablokovaní, deaktivácii alebo inom 
pozastavení karty, ktorú ste použili na uskutočňovanie vkladov na váš Invest účet. S 
výnimkou prípadov, keď platnosť karty vypršala, nenesieme zodpovednosť, ak by sme mali 
vyhovieť vašej žiadosti o výber formou vyplatenia peňazí späť na kartu, ktorá bola 
zablokovaná, deaktivovaná alebo inak pozastavená bez vášho predchádzajúceho 
upozornenia. 
 
9.9. Ak sa rozhodnete vybrať finančné prostriedky, ktoré boli pôvodne vložené 
prostredníctvom platobnej karty, odoslaním kompenzácie vo vašej banke, ktorá ich vydala, 
alebo iným spôsobom, potom výslovne súhlasíte s tým, že budeme mať právo započítať 
príslušné sumy z vašej dostupnej hotovosti držanej vo vašej banke na vašom Invest účet vo 
vzťahu k akýmkoľvek finančným prostriedkom, ktoré boli úspešne vrátené počas procesu 
kompenzácie. 
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9.10. Vaša dostupná hotovosť môže byť kategorizovaná do dvoch vreciek: Hlavného vrecka a 
Výdavkového vrecka (ako je definované nižšie), v závislosti od toho, či sú uvedené na vašom 
Invest účte podľa tohto článku 9. Aby sa však predišlo pochybnostiam, Hlavné vrecko a 
Výdavkové vrecko jednoducho fungujú ako virtuálne poty na vašom Invest účte. Všetka vaša 
disponibilná hotovosť bude aj naďalej úplne držaná na vašom Invest účte v jednom 
zostatku, ale kategorizovaná na rôzne účely. 
 
9.11. V prípadoch, keď: 

(i) ste držiteľom karty Trading 212 k dátumu uzavretia tejto dohody, hlavný účet (Main 
Pot) a výdavkový účet (Spending Pot) sa automaticky aktivujú vo vašom investičnom 
účte; alebo 
 
(ii) nie ste držiteľom karty Trading 212, ale už ste si otvorili Invest účet ku dňu tejto 
zmluvy alebo si ho otvorili neskôr, automaticky aktivujeme Hlavné vrecko a Výdavkové 
vrecko na vašom Invest účte za predpokladu, že máte nárok na kartu Trading 212. 
Finančné prostriedky zobrazené vo vašom Výdavkovom vrecku však nemôžete použiť 
na výbery kariet Trading 212 bez držby karty Trading 212. 

 
9.12. Nemôžete priamo vyberať prostriedky zo svojho Výdavkového vrecka do zdroja, ktorý sa 
používa na prevod financií do vášho Hlavného vrecka, ani pridávať prostriedky do 
Výdavkového vrecka z tohto zdroja. Ak to chcete urobiť, budete musieť vykonať prevod 
medzi vaším Hlavným a Výdavkovým vreckom. 
 

10. Výbery kartou Trading 212. 
10.1. Mali by ste mať možnosť požiadať o kartu Trading 212 na našich webových stránkach. 
Kartu Trading 212 vydáva a spravuje spoločnosť Paynetics UK Limited („ Paynetika “) (číslo 
spoločnosti: 12481335, so sídlom a registrovanou adresou na: 1st Floor 18 Devonshire Row, 
Londýn, Anglicko, EC2M 4RH, FCA ref. č.: 942777), poskytovateľ tretej strany (oddelene od 
Trading 212) autorizovaný a regulovaný zo strany FCA na poskytovanie elektronických peňazí 
a platobných služieb. Skôr ako bude karta Trading 212 vystavená a aktivovaná, musíte sa 
stať klientom spoločnosti Paynetics a súhlasiť s dohodou pre držiteľov karty Paynetics. V 
dohode pre držiteľov karty Paynetics sa uvádzajú platné podmienky pre otvorenie účtu pre 
elektronické peniaze, vystavenie a používanie karty Trading 212. Spoločnosť Trading 212 
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pôsobí ako distribútor spoločnosti Paynetics a poskytuje zákazníkom služby súvisiace s 
kartou Trading 212. Kartu Trading 212 budete môcť spravovať prostredníctvom webových 
stránok. PrijatímZmluvy držiteľa karty Paynetics žiadate, aby spoločnosť Paynetics otvorila 
účet elektronických peňazí a vydala kartu na vaše meno.  Pozrite si, prosím, príslušné limity a 
poplatky špecifikované na stránke Podmienky a poplatky na našej webovej stránke. 
 
10.2. Ak sa rozhodnete stať klientom spoločnosti Paynetics a súhlasíte s dohodou pre 
držiteľov karty Paynetics, súhlasíte s tým, aby sme spoločnosti Paynetics a/alebo príslušným 
tretím stranám poskytli všetky vaše požadované osobné údaje v súlade s našimi zásadami 
ochrany súkromia. 
 
10.3.a. Budete môcť zadať platobný pokyn na výbery z karty Trading 212 (na základe 
množstva dostupnej hotovosti zobrazenej vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované) 
pomocou karty Trading 212 online, v obchodoch, na fyzickom alebo virtuálnom mieste. 
Predajné terminály (POS) a bankomaty (ATM). Pokyny na platbu pre výbery kartou 
Trading 212 sa budú spracúvať ako pokyny na platbu v zmysle článku 9. Dávate nám preto 
pokyn, aby sme uľahčili tieto výbery kariet Trading 212 ako platobné pokyny z dostupnej 
hotovosti na vašom Invest účte (ktorá sa môže zobraziť vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je 
aktivované). Vždy, keď použijete kartu Trading 212 – či už na online nákupy, nákupy v 
obchodoch alebo na výbery v bankomatoch – zadávate platobný pokyn spoločnosti 
Trading 212 na výber kartou Trading 212. Táto platobná inštrukcia oprávňuje Trading 212 
odpočítať špecifikovanú sumu z dostupnej hotovosti na vašom Invest účte (ktorá sa môže 
zobraziť vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované) a previesť ju vo vašom mene na 
váš účet E-money vedený u Paynetics. Zodpovedáte za to, že máte dostatok dostupnej 
hotovosti (v rámci svojho Výdavkového vrecka, ak je aktivované) na pokrytie požadovaného 
výberu karty Trading 212, inak môže výber karty Trading 212 zlyhať. Ak z akéhokoľvek dôvodu 
skončí váš účet E-Money so záporným zostatkom, dáte nám pokyn na vrátenie požadovanej 
sumy z vašej dostupnej hotovosti na základe žiadosti Paynetics, o ktorej vás budeme 
informovať po spracovaní výberu z karty Trading 212. 
 
10.3.b. Prostriedky zobrazené vo vašom Výdavkovom vrecku budete môcť použiť na výber z 
karty Trading 212, iba ak: (1) vaše Výdavkové vrecko je aktivované (či už manuálne vami 
alebo automaticky nami) a (2) máte kartu Trading 212. 
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10.3.c. Ak je vaše Výdavkové vrecko aktivované, musíte v ňom mať dostatok prostriedkov na 
výber z karty Trading 212. Svoju dostupnú hotovosť môžete previesť do a z Hlavného vrecka 
do svojho Výdavkového vrecka („Prevody vreciek“). História prevodov vreciek sa zobrazí na 
vašom Invest účte. 
 
10.3.d. Finančné prostriedky vo vašom Výdavkovom vrecku nemôžete použiť na výbery kariet 
Trading 212, ak už nemáte kartu Trading 212. Hlavné vrecko a Výdavkové vrecko sa však budú 
naďalej zobrazovať na vašom Invest účte tam, kde je to možné. V prevodoch vreciek (ako je 
definované vyššie) môžete kedykoľvek pokračovať. 
 
10.4. Svoju kartu Trading 212 je možné použiť len na výber dostupnej hotovosti z vášho Invest 
účtu (alebo Výdavkového vrecka, ak je aktivované) alebo, ak je to vhodné, na prijímanie 
kompenzácií. Upozorňujeme, že kartu Trading 212 alebo účet pre elektronické peniaze 
nemôžete použiť na prijímanie akýchkoľvek iných platieb od vás alebo akejkoľvek tretej 
strany. V prípade neoprávnenej platby na váš účet pre elektronické peniaze môže 
spoločnosť Paynetics príslušnú transakciu vrátiť podľa ustanovení v dohode pre držiteľa 
karty Paynetics. 
 
10.5. Keď budete používať našu funkciu viacmenového účtu, uprednostníme výbery kartou 
Trading 212 v tej istej mene, aby sme predišli prípadnej zmene meny. Ak nie je dostatok 
dostupnej hotovosti (v rámci vášho Výdavkového vrecka, ak je aktivované) v mene vášho 
výberu z karty Trading 212, transakcia bude spracovaná vo vašej primárnej mene alebo ako 
sekundárna možnosť v mene s najvyšším zostatkom disponibilnej hotovosti. Upozorňujeme, 
že kombinovanie dostupných hotovostných zostatkov v rôznych menách pre jeden výber 
karty Trading 212 nie je možné. Ak nemôžeme overiť výber karty Trading 212 z dôvodu 
nedostatočnej dostupnej hotovosti na vašom Invest účte (ktorá sa môže zobraziť vo vašom 
Výdavkovom vrecku, ak je aktivované) alebo v hlavnej mene (alebo najvyššieho zostatku v 
inej mene), žiadosť o výber nebude spracovaná. 
 
10.6. Akýkoľvek cashback alebo iné propagačné výnosy zaplatené nami alebo spoločnosťou 
Paynetics v súvislosti s kartou Trading 212 budú pripísané na váš Invest účet u nás a 
zobrazené vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované. 
 
10.7. Je možné, že budete môcť dať pokyn na výber karty Trading 212 nad dostupnú hotovosť 
na vašom Invest účte (ako je uvedené vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované), ak 
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používate svoju kartu Trading 212 na offline transakcie a/alebo automatické zúčtovacie 
transakcie. To môže viesť k zápornému zostatku na vašom účte Invest. Súhlasíte s tým, že 
okamžite vložíte dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie záporného zostatku. 
 
10.8.  Ak ste držiteľom karty Trading 212, môžete sa prihlásiť do našej funkcie Invest Spare 
Change. Túto funkciu môžete kedykoľvek zakázať prostredníctvom webovej stránky.  
 
10.9. V rámci našej funkcie Invest Spare Change nám dávate pokyn zaokrúhliť každú 
oprávnenú transakciu kartou Trading 212 na najbližšiu celú sumu vo vašej základnej mene 
(napr. v Spojenom kráľovstve na najbližšiu celú libru), prípadne v niektorých menách na 
najbližší násobok ( viac informácií nájdete na našej webovej stránke) a ak sa rozhodnete, 
vynásobte túto sumu vami nastaveným násobiteľom. Náhradné drobné prevedieme na 
hotovostný zostatok grafu podľa vášho výberu v súlade s vašimi pokynmi. Vykonáme 
príslušné nákupné príkazy podľa vašich pokynov v rámci Podmienok grafu a Autoinvestu.  
Upozorňujeme, že môžete sa rozhodnúť investovať iba do jedného grafu v danom čase. Ak 
ste vymazali svoj vybraný graf, automaticky za vás deaktivujeme funkciu Invest Spare 
Change. Naše grafy a podmienky AutoInvest sa vzťahujú na našu funkciu Invest Spare 
Change. 
 
10.10. Môžete si zvoliť nastavenie mesačného limitu množstva náhradných drobných 
zhromaždených a investovaných v rámci funkcie Investovať náhradné drobné (až do limitu 
uvedeného na Webovej stránke). Po dosiahnutí mesačného limitu prestaneme vyberať vaše 
náhradné drobné až do prvého kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca, kedy sa 
mesačný limit automaticky vynuluje. 
 
10.11. Ak dostanete cashback podľa článku 10.6, môžete nám dať pokyn, aby sme previedli 
akýkoľvek cashback prijatý v rámci akejkoľvek oprávnenej transakcie karty Trading 212 do 
grafu podľa vášho výberu v rámci našej funkcie Invest Cashback. Túto funkciu môžete 
kedykoľvek zakázať prostredníctvom webovej stránky.  Vykonáme príslušné nákupné príkazy 
podľa vašich pokynov v rámci Podmienok koláčov a Autoinvestu. Upozorňujeme, že môžete 
sa rozhodnúť investovať iba do jedného grafu v danom čase. Ak ste vymazali svoj vybraný 
graf, automaticky za vás deaktivujeme našu funkciu Invest Cashback. Na našu funkciu Invest 
Cashback sa vzťahujú naše grafy a podmienky AutoInvest. 
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10.12.Transakcie s kartou Trading 212 majú nárok na naše funkcie Invest Spare Change a 
Invest Cashback za predpokladu, že príslušná transakcia nie je transakciou vylúčenou 
kartou Trading 212. Úplný a aktuálny prehľad všetkých transakcií, ktoré sú vylúčené z našich 
funkcií Invest Spare Change a Invest Cashback (každá z ' Vylúčená obchodná transakcia 
212 kartou '), pozrite si Centrum pomoci k dispozícii na našej webovej stránke. Z času na čas 
môžeme zmeniť zoznam Vylúčených Trading 212 kartových transakcií, preto prosím 
pravidelne kontrolujte našu webovú stránku. Naša funkcia Invest Cashback je popísaná 
vyššie. 
 
10.13. Ak sa ktorákoľvek karta Trading 212, ktorú ste prepojili s našou funkciou Invest Spare 
Change a/alebo Invest Cashback z akéhokoľvek dôvodu stala nefunkčnou, naše funkcie 
Invest Spare Change a/alebo Invest Cashback prestanú fungovať vo vzťahu k príslušnej 
karte Trading 212 Card. 
 
 

11. Komunikácia. 
11.1. Príkazy zadávate cez Obchodnú platformu po prihlásení pomocou svojho 
používateľského mena a hesla. 
 
11.2. Ak nás potrebujete z akéhokoľvek dôvodu v súvislosti s touto dohodou kontaktovať, 
urobte tak: 

a.​ poštou na adresu Trading 212 UK Ltd, Aldermary House, 10-15 Queen Street, Londýn, 
EC4N 1TX; 

b.​ tlačidlom Chat na webovej stránke ( www.trading212.com ) a na obchodnej 
platforme; 

c.​ e-mailom na adresu: info@trading212.com alebo 
d.​ telefonicky: prostredníctvom našej mobilnej služby platformy v aplikácii. 

 
11.3. Môžeme vás kontaktovať a poskytnúť vám akékoľvek oznámenia v súvislosti s touto 
dohodou poštou, telefonicky alebo elektronickými prostriedkami s použitím najnovšej 
adresy, telefónneho čísla alebo adresy elektronickej pošty, ktoré ste nám poskytli. Týmto 
súhlasíte s tým, aby sme vám poskytovali informácie prostredníctvom iného trvalého média 
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ako papier a aby sme prostredníctvom webovej stránky Spoločnosti poskytovali informácie, 
ktoré nie sú adresované vám osobne. 
 
11.4. Súhlasíte s tým, že môžeme zaznamenávať všetku komunikáciu medzi vami a nami, a 
používať tieto nahrávky alebo ich prepisy, ako aj akékoľvek e-maily, nahrané chatové 
správy, telefonické hovory alebo inú komunikáciu, ktorú nám pošlete prostredníctvom našej 
Platformy alebo inak, na školiace účely, na účely prešetrenia akejkoľvek sťažnosti, ktorú 
môžete podať, alebo na akékoľvek iné právne alebo regulačné účely vrátane dôkazov v 
akomkoľvek spore alebo spore, ktorý sa očakáva medzi vami a nami. Na vašu žiadosť a v 
súlade s našimi Zásadami ochrany osobných údajov vám v primeranej lehote poskytneme 
kópiu takýchto záznamov.  

11.5. Ak už od nás nechcete dostávať e-mailové upozornenia, upozornenia v aplikácii alebo 
upozornenia push, môžete ich odber jednoducho zrušiť podľa týchto krokov: 
 

a.​ Keď od nás dostanete upozornenie vo svojom e-maili, kliknite na odkaz „Zrušiť odber 
tohto typu upozornení“ v spodnej časti e-mailovej stránky a okamžite vás odhlásime z 
odberu príslušnej kategórie upozornení; alebo  
 

b.​ Prihláste sa na svoj Invest účet cez našu webovú stránku alebo mobilnú aplikáciu 
Trading 212, prejdite na „Nastavenia“, potom na „Upozornenia“ a jednoducho 
zaškrtnite upozornenia, ktoré chcete dostávať. (Ak už nechcete dostávať žiadne 
upozornenia, jednoducho ich všetky zrušte). 

 
Bez ohľadu na vyššie uvedené upozorňujeme, že môžeme byť povinní vás informovať o 
určitých udalostiach (tj. dodatky k tejto dohode), a preto nemôžete zrušiť odber povinných 
upozornení.  
 

12. Zadanie príkazu na obchod. 
12.1. S každou objednávkou, ktorú zadáte na služby obchodovania s akciami, budeme 
zaobchádzať ako s ponukou na nákup služieb podľa tejto zmluvy. Podľa nášho primeraného 
uváženia môžeme odmietnuť prijať akúkoľvek objednávku alebo pokyn od vás alebo 
môžeme prijať vašu objednávku za určitých podmienok alebo môžeme, konajúc primerane, 
odmietnuť pokračovať v objednávke, ktorú sme prijali (vrátane, ale nie výlučne, situácie, keď 
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nemôžeme vykonať váš pokyn z dôvodu obmedzení u našich vykonávajúcich maklérov 
alebo iných tretích strán, obchodných miest alebo v dôsledku neobvyklých trhových 
podmienok). Ak tak urobíme, vynaložíme všetko primerané úsilie na uľahčenie predaja a 
písomne vás o tom informujeme, pokiaľ nám v tom nebude brániť zákon. 
 
12.2. Objednávky môžu byť vykonané po prijatí nami. V niektorých situáciách môžeme 
poskytnúť čiastočné vyplnenie objednávky ako alternatívu k úplnému odmietnutiu. Ak môže 
byť Pokyn vykonaný len čiastočne z rôznych dôvodov alebo platných limitov, oprávňujete 
nás vynaložiť všetko primerané úsilie na vykonanie tejto časti Transakcie. 
 
12.3. Pokyny vykonané počas 24/5 Obchodovania budú spracované Systematickým 
internalizátorom Trading 212, ako je definované v našej Politike vykonávania pokynov. Všetky 
typy objednávok dostupné počas bežných obchodných hodín budú dostupné aj počas 
obchodovania 24/5. Trhové podmienky sa však môžu výrazne líšiť oproti bežným trhovým 
hodinám a mali by ste zvážiť riziká spojené s obchodovaním mimo bežných trhových hodín. 
Viac informácií nájdete v našich Pravidlách pre vykonávanie pokynov a v Oznámení o 
zverejňovaní. 
 
12.4. Zadaním Príkazu na nákup Investícií súhlasíte s tým, že budete mať na svojom účte 
Invest dostatok finančných prostriedkov v deň, kedy budete musieť vykonať platbu na 
vyrovnanie obchodu. Keď zadáte objednávku, vynaložíme maximálne úsilie, aby sme 
vypočítali maximálnu sumu dostupnej hotovosti, ktorú môžete minúť na túto objednávku, a 
pridáme primerané percento nad aktuálnu trhovú cenu, aby sme pokryli zmeny trhovej ceny 
(“ Celkové zablokované prostriedky objednávky “). Celkové zablokované prostriedky 
objednávky budú zablokované a nebudú tvoriť súčasť dostupnej hotovosti. Po vykonaní 
príslušného príkazu budú všetky zvyšné prostriedky z celkového počtu blokovaných 
prostriedkov príkazu vrátené do dostupnej hotovosti.  Neprijmeme pokyn, ak v mieste 
zadania nie je dostatok finančných prostriedkov a je vašou výhradnou zodpovednosťou 
uistiť sa, že máte na svojom účte Invest dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie celkových 
blokovaných prostriedkov. 
 
12.5. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že pri realizácii príkazu môže dôjsť k omeškaniu, 
pretože všetky príkazy sa vykonávajú striktne podľa času prijatia. Predovšetkým pokyn 
prijatý, keď je príslušná burza uzavretá alebo nie v pracovný deň, nebude vykonaný, kým sa 
najbližšie znovu otvorí. Tento pokyn predložíme na vykonanie pri ďalšom opätovnom 
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otvorení burzy alebo v prípade, že bol prijatý veľký počet pokynov počas zatvorenia trhu, 
hneď ako to bude primerane možné po ďalšom opätovnom otvorení burzy.  
 
12.6. Beriete na vedomie a prijímate, že: 
 

a.​ nezaručujeme pevnú cenu za vykonanie, s výnimkou limitných pokynov (ako je 
definované v našej politike vykonávania pokynov); 

b.​ pre každú transakciu dostanete cenovú ponuku z obchodnej platformy. Cenová 
ponuka bude platná len dovtedy, kým nebude nahradená novou, k čomu dôjde 
automaticky na Obchodnej platforme; 

c.​ Všetky ponuky zobrazené na našej obchodnej platforme sú len orientačné; a  
d.​ V dôsledku pohybu cien sa skutočná realizačná cena môže líšiť.  

 
12.7. Pokyn môžete zadať, pokiaľ jeho hodnota nepresiahne 95 % dostupnej hotovosti na 
vašom účte Invest. Bez ohľadu na to môžete stále skončiť so záporným zostatkom na svojom 
Investovacom účte v prípadoch náhlej volatility trhu, kde by sa cena medzi časom zadania 
pokynu a jeho vykonaním drasticky zmenila. Toto sa bežne označuje ako „sklz objednávky“. 
Ak k takejto zmene dôjde a tvoja povinnosť vysporiadať presiahne tvoju disponibilnú 
hotovosť, budeš naďalej zodpovední za vyrovnanie obchodu v plnej výške. Ak obchod vedie 
k zápornému zostatku na vašom účte Invest, dávate nám pokyn, aby sme sa pokúsili predať 
tú časť vašej pozície, ktorá má za následok záporný zostatok, aby sme zabránili zápornému 
zostatku na vašom účte – urobíme to na základe maximálneho úsilia. . 
 
12.8. Nemáte povolenie na predaj nakrátko. To znamená, že nám nemôžete dať pokyn na 
predaj investície, ktorú v čase predaja nevlastníte a ktorá nie je držaná na vašom účte 
Invest, či už vyrovnaná alebo nevyrovnaná v čase predaja. 
 
12.9.  Keď zadáte nákupný pokyn, prostriedky, ktoré sa majú investovať, použije spoločnosť 
Trading 212 na pokrytie ceny finančného nástroja (nástrojov) a akejkoľvek príslušnej dane z 
transakcií a/alebo kolkovného, vládneho alebo administratívneho odvodu a poplatkov alebo 
iných záväzkov. Podobne, keď zadáte príkaz na predaj, všetky príslušné transakčné dane 
a/alebo kolky, vládne alebo administratívne poplatky a poplatky alebo iné záväzky budú 
odpočítané od príjmov zaúčtovaných na vašom Invest účte. Transakčná daň je súhrnný 
pojem označujúci všetky dane a poplatky účtované pri transakciách s finančnými nástrojmi 
vo všetkých príslušných jurisdikciách. Niektoré jurisdikcie vás môžu zaviazať, aby ste zaplatili 
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určitú sumu (zvyčajne pevné percento) dane z transakcie alebo kolkovného. Existencia a 
výška dane závisí od konkrétneho typu finančného nástroja a platných vnútroštátnych 
právnych predpisov. Trading 212 vám pri najlepšom úsilí zadrží dane z transakcií a príslušné 
finančné prostriedky prestanú byť chránené podľa pravidiel klientskych peňazí, pretože 
budú splatné príslušným orgánom a nie vám. Podrobnosti o špecifických nákladoch budú 
klientovi poskytnuté v rámci okna kontroly objednávky. 
 
12.10. Súhlasíte s tým, že niektoré akcie s malou kapitalizáciou a akciou s mikrokapitálou sa 
obchodujú na vysoko nelikvidných trhoch alebo prostredníctvom aukcie alebo iného 
neštandardného procesu ponúkania cien, čo môže spôsobiť oneskorenie pri vykonávaní 
pokynov v takýchto finančných nástrojoch. Za týchto okolností súhlasíte s tým, že Trading 212 
spracuje váš pokyn hneď, ako to bude primerane možné. Trading 212 nezodpovedá za 
žiadne finančné straty, vnímané alebo skutočné, ktoré môžete utrpieť v dôsledku týchto 
oneskorení. 
 
12.11. Trading 212 môže dočasne alebo trvalo, kedykoľvek a podľa vlastného rozumného 
uváženia, zaviesť obmedzenia a iné limity na minimálnu a/alebo maximálnu veľkosť 
akéhokoľvek pokynu alebo pozície v akejkoľvek investícii. Takéto limity budú zavedené ako 
výsledok úvah vrátane, ale nie výlučne, trhových podmienok a/alebo posúdenia rizika 
a/alebo oddelení dodržiavania pravidiel Trading 212. V takom prípade vynaložíme 
maximálne úsilie, aby sme vás čo najskôr informovali e-mailom alebo prostredníctvom 
našej obchodnej platformy. Napriek tomu je vašou zodpovednosťou sledovať váš Invest účet 
a byť informovaný o aktuálnych limitoch veľkosti uložených na pokynoch ktoré možno 
budete chcieť vykonať.​
​

12.12. Účty vo viacerých menách vám umožňujú vybrať si menu vašej objednávky pred jej 
zadaním, čo môže byť buď mena nástroja alebo vaša primárna mena. Pokyn nemôžete 
zadať vo viac ako jednej mene. Zodpovedáte za to, že budete mať dostatok dostupnej 
hotovosti v mene, ktorú ste si vybrali pre svoju objednávku. V prípade, že nemáte dostatok 
disponibilnej hotovosti v mene vášho príkazu, príkaz nemusí byť vykonaný alebo môže byť 
vykonaný čiastočne. 
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13. Frakčné investovanie. 
13.1. Program Fractional Shares Trading 212 vám umožňuje nakupovať cenné papiere v 
peňažných sumách, a nie v množstvách akcií. Výhody zlomkových akcií spočívajú v tom, že 
poskytujú rozsiahlu diverzifikáciu pre relatívne malé investície, ale pred účasťou v programe 
zlomkových akcií Trading 212 by ste si mali byť vedomí jedinečných vlastností, rizík a 
obmedzení. Toto je uvedené v našom Oznámení o zverejnení a Zásadách vykonávania 
objednávok. 
 
13.2. Ak vlastníte čiastkové nároky (ako sú dividendy, opcie a hlasovacie práva) vyplývajúce z 
vašej investície do čiastkových akcií, budete mať jediný výhodný podiel na tomto nároku v 
pomere k čiastkovému podielu na celej akcii. Najmä akékoľvek dividendy, ktoré vám budú 
vyplatené, budú na pomernom základe, aby odrážali vaše čiastkové nároky (budeme ich 
držať vo vašom mene v súlade s pravidlami FCA, pozri odsek 16 nižšie). Vynaložíme 
maximálne úsilie, aby sme vám poskytli možnosť uplatniť akékoľvek hlasovacie práva na 
pomernom základe v súlade s podmienkami článku 24.  Žiadnym spôsobom 
neobmedzujeme žiadne práva, ktoré by ste inak mali k cenným papierom a finančným 
prostriedkom na vašom Investičnom účte, vrátane akýchkoľvek zlomkových akcií. 
Upozorňujeme však, že hlasovacie práva a účasť na zhromaždeniach akcionárov nie sú 
zaručené. 
 
13.3. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že zlomkové akcie nie sú prevoditeľné. Ak zatvoríte 
svoj Invest účet alebo ho prevediete na inú firmu, zlomkové akcie na ňom držané na vašom 
budú zlikvidované. Podobne zlomkové akcie nemožno vložiť do formulára certifikátu a poslať 
poštou. Likvidácia zlomkových akcií môže viesť k dodatočným poplatkom. 
 

14. Peniaze klientov. 
14.1. Akékoľvek peniaze, bez ohľadu na ich menu, držané vo vašom mene, ktoré sa kvalifikujú 
ako peniaze klienta na účely pravidiel FCA pre klientske peniaze, budú chránené v súlade s 
týmito pravidlami a budú držané na oddelenom bankovom účte, termínovanom vklade 
alebo držané u Kvalifikačný fond peňažného trhu (QMMF) spolu s peniazmi našich ostatných 
klientov. Ak sú vaše peniaze držané v QMMF, budú sa uplatňovať pravidlá úschovy aktív 
klienta uvedené v článku 16.  
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14.2. Ak máte u nás k dispozícii hotovosť na investičnom účte, akciovom účte ISA a/alebo 
hotovostnom účte ISA (podľa toho, čo sa u vás uplatňuje), môžeme vaše finančné 
prostriedky držať jedným alebo viacerými z nasledujúcich spôsobov:  

a.​ úročené bežné bankové vklady vo finančných inštitúciách regulovaných Spojeným 
kráľovstvom/EÚ;   

b.​ úročené termínované vklady s lehotou na výber do 95 dní vo finančných inštitúciách 
regulovaných Spojeným kráľovstvom/EÚ; a/alebo 

c.​ QMMF (len ak poskytnete výslovný súhlas podľa článku 15 nižšie). 
 
14.3. Keď držíme peniaze na termínovaných vkladoch, v súlade s platnými zákonmi môžu 
tieto termínované vklady umožňovať výber iba na základe oznámenia alebo na konci lehoty, 
ktorá môže byť až 95 dní. Neovplyvní to vašu schopnosť vybrať svoje peniaze alebo ich inak 
použiť na investovanie. Ak však Trading 212 alebo finančná inštitúcia regulovaná Spojeným 
kráľovstvom/EÚ zlyhá, prístup k peniazom na výber môže byť oneskorený. Podrobnejší 
prehľad o príslušných rizikách nájdete v našom oznámení o zverejnení, ktoré je k dispozícii 
na našej webovej stránke. 
 
14.4. Pri výbere, menovaní a pravidelnej kontrole akejkoľvek tretej strany finančnej inštitúcie 
regulovanej Spojeným kráľovstvom/EÚ alebo QMMF, u ktorej sú vaše peniaze umiestnené, sa 
vynaložia všetky náležité zručnosti, starostlivosť a starostlivosť. Nebudeme zodpovední za 
žiadne činy, opomenutia alebo zlyhania banky tretej strany alebo QMMF. 
 
14.5. Ak to pravidlá CASS povoľujú a v prípade, že nedošlo k žiadnemu pohybu zostatku na 
vašom Invest účte po dobu najmenej šiestich (6) rokov a nemôžeme vás kontaktovať 
napriek tomu, že sme na to podnikli primerané kroky, súhlasíte s tým, že môžeme prestať s 
vašimi peniazmi zaobchádzať ako s peniazmi klienta a môžeme ich zaplatiť registrovanej 
charitatívnej organizácii podľa nášho výberu. Ak to urobíme, bezpodmienečne sa zaviažeme 
zaplatiť ti sumu rovnajúcu sa sume zaplatenej na charitu, ak nás neskôr kontaktujete a 
požiadate o tieto sumy. 
 
14.6. Ak je to vhodné, oprávňujete nás na to, aby sme inej osobe, ako je burza, zúčtovacie 
centrum alebo výkonný maklér, umožnili držať alebo kontrolovať peniaze vášho klienta na 
účely vašich transakcií vo vašom mene prostredníctvom tejto inej osoby alebo s ňou. 
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14.7. V prípade nášho zlyhania (napríklad z dôvodu platobnej neschopnosti) budú akékoľvek 
peniaze držané na klientskom peňažnom účte tretími stranami alebo uložené v QMMF 
oddelené od našich ostatných aktív a nebudú k dispozícii našim veriteľom. Avšak v prípade 
zlyhania (napríklad z dôvodu platobnej neschopnosti) tretej strany, keďže peniaze vášho 
klienta budú držané s peniazmi iných zákazníkov na združenom klientskom peňažnom účte 
alebo QMMF, v prípade, že tretia strana, ktorá drží peniaze zlyhá a dôjde k deficitu, súhlasíte s 
tým, že sa o tento deficit úmerne podelíte s ostatnými veriteľmi tretej strany, kde sú peniaze 
vášho klienta uložené. 
 
14.8. Peniaze klienta môžeme držať na bankovom účte klienta alebo MMF v jurisdikcii mimo 
Spojeného kráľovstva. Právny a regulačný režim, ktorý sa vzťahuje na akúkoľvek takúto tretiu 
stranu, sa bude líšiť od režimu Spojeného kráľovstva a v prípade platobnej neschopnosti 
alebo akéhokoľvek iného ekvivalentného zlyhania tejto tretej strany sa s vašimi peniazmi 
môže zaobchádzať odlišne od zaobchádzania, ktoré by sa uplatňovalo, ak by peniaze boli 
držané v banke alebo QMMF v Spojenom kráľovstve. 
 
14.9. Vaše peniaze prestanú byť peniazmi klienta, keď budú vyplatené vám alebo jednému z 
vašich riadne oprávnených zástupcov; alebo zaplatené tretej strane podľa vašich pokynov 
alebo zaplatené nám, keď sú peniaze splatné a splatné nám. 
 
14.10. Urobíme všetky potrebné kroky, aby sme zabezpečili ochranu finančných prostriedkov 
klientov. Konkrétne budeme: 

a.​ viesť záznamy a účty, ktoré nám umožňujú kedykoľvek a bezodkladne rozlíšiť 
prostriedky držané pre jedného klienta od prostriedkov držaných pre akéhokoľvek 
iného klienta a od našich vlastných prostriedkov; 

b.​ viesť záznamy a účty tak, aby bola zabezpečená ich presnosť a najmä ich súlad s 
finančnými prostriedkami držanými pre našich klientov a aby sa dali použiť ako 
revízny záznam; 

c.​ zavedieme primerané organizačné opatrenia na minimalizáciu rizika straty alebo 
zníženia finančných prostriedkov klienta alebo práv v súvislosti s týmito finančnými 
prostriedkami v dôsledku zneužitia finančných prostriedkov, podvodu, zlej správy, 
neprimeraného vedenia záznamov alebo nedbanlivosti; 

d.​ zavedieme opatrenia na zabezpečenie ochrany finančných prostriedkov klientov v 
prípade platobnej neschopnosti; 
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e.​ vymenujeme jedného úradníka s dostatočnými schopnosťami a právomocami s 
osobitnou zodpovednosťou za ochranu finančných prostriedkov klienta. 

​

14.11. Pri využívaní našej funkcie účtu vo viacerých menách môžu byť vaše prostriedky držané 
na rôznych zákazníckych bankových účtoch alebo QMMF. Napriek tomu budú vždy 
predstavovať peniaze klienta a budú podliehať príslušným pravidlám FCA CASS, pokiaľ 
nejde o QMMF – v takom prípade budú predstavovať aktíva klienta. 
 
14.12. Vzhľadom na povahu Služieb obchodovania s akciami nebude mať váš Invest účet 
zvyčajne záporný zostatok. Napriek tomu je možné, že zostatok na vašom Invest účte vo 
vašej primárnej mene a/alebo neprimárnej mene bude v určitých obmedzených situáciách 
záporný. To zahŕňa situácie, ako je sklz príkazu (ako je opísané v článku 12.7), poplatky a 
poplatky uložené emitentmi Finančných nástrojov (ako je opísané v článku 18.5) alebo pri 
použití karty Trading 212 na offline transakcie (ako je opísané v článku 10.7). Pri používaní 
nášho viacmenového účtu súhlasíš s tým, že máme právo previesť prostriedky, ktoré držíš vo 
svojej primárnej mene a/alebo inej ako primárnej mene, na pokrytie záporného zostatku v 
akejkoľvek inej mene. Súhlasíte tiež s tým, že okamžite vložíte dostatok dostupnej hotovosti 
na pokrytie všetkých záporných zostatkov na vašom zostatku na Invest účte.​
 

15. Program zdieľania úrokov. 
15.1. Ak nám poskytnete svoj výslovný súhlas s účasťou v našom Programe zdieľania úrokov, 
môžeme okrem Pravidelných bankových vkladov a Termínovaných vkladov držať vašu 
Dostupnú hotovosť v QMMF. Zachováme si všetky prijaté úroky a ich časť vám osobitne 
vyplatíme v menách a sadzbách uvedených na stránke Podmienky a poplatky na našej 
webovej lokalite. Ak sú na vašom Invest účte aktivované Hlavné vrecko a Výdavkové vrecko 
podľa článku 9 vyššie, úrok, ktorý vám bude zaplatený, sa zobrazí vo vašom Hlavnom vrecku. 
Upozorňujeme, že tieto meny a kurzy sa môžu zmeniť podľa článku 15.3 nižšie. V prípade, že 
využívate náš účet vo viacerých menách a držíte hotovosť vo viac ako jednej úrokovej mene, 
budete môcť zarábať úroky na každom z týchto zostatkov. Nie všetky meny ponúkané na 
účte s viacerými menami sú úročené – na stránke Podmienky a poplatky na našej webovej 
lokalite môžete vidieť, ktoré meny sú úročené.​
​

15.2. Kedykoľvek môžete zmeniť názor a buď sa prihlásiť alebo odhlásiť z Programu zdieľania 
úrokov prostredníctvom našej webovej stránky. Ak sa rozhodnete nezúčastniť sa programu 
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zdieľania záujmov, nebudeme  držať vašu hotovosť v QMMF, a preto, č úroky vám budú 
vyplatené podľa bodu 15.1. Stále môžeme držať vaše hotovostné vklady a/alebo bežné 
bankové vklady vo finančných inštitúciách regulovaných Spojeným kráľovstvom/EÚ a 
ponecháme si všetky prijaté úroky. 
 
15.3. Úrokovú sadzbu, ktorú dostávame, môžu okamžite zmeniť regulované finančné inštitúcie 
Spojeného kráľovstva/EÚ a/alebo manažéri QMMF, napríklad v dôsledku zmien v platnej 
základnej sadzbe zo strany Centrálnej banky Anglicka alebo Európskej centrálnej banky. Ak 
znížime úrokovú sadzbu, ktorú dostávate, upozorníme vás na to aspoň jeden (1) deň vopred. 
Ak zvýšime úrokovú sadzbu vo váš prospech, zmeny uplatníme okamžite a nebudeme 
posielať avízo. 
 
15.4. Ak sa prihlásite do Programu zdieľania úrokov a spĺňate kritériá na získanie úroku z vašej 
dostupnej hotovosti podľa tohto článku 15, na získanie úrokov sa z vašej strany nevyžaduje 
žiadna ďalšia akcia. Pripíše sa na váš Invest účet (ako je uvedené vo vašom Hlavnom 
vrecku, ak je aktivované) alebo na účet ISA pre akcie automaticky na konci každého 
pracovného dňa a odrazí sa vo vašom pravidelnom výpise. Upozorňujeme, že akýkoľvek úrok 
zaplatený na váš účet ISA akcií nebude mať vplyv na maximálny limit predplatného. 
 
15.5. Úroky budete mať nárok na nasledujúci deň po prihlásení sa do programu zdieľania 
úrokov a za deň, keď sa z neho odhlásite, nedostanete žiadne úroky. Úrok vám vyplatíme iba 
vtedy, ak je táto suma väčšia alebo rovná jednému (1) penny (alebo centu, v závislosti od 
meny). Ak je to menej, ponecháme si ho a budeme ho posúvať dopredu, kým sa nenazbiera 
jeden (1) cent, a potom vám ho vyplatíme. Dovtedy žiadna suma nižšia ako jeden (1) cent 
nebude držaná ako peniaze klienta podľa článku 14. 
 
15.6. V závislosti od vašej daňovej rezidencie a typu vášho investičného účtu sa môže 
vzťahovať daň. Za akékoľvek daňové povinnosti nesiete výhradnú zodpovednosť a ak máte 
pochybnosti, mali by ste sa s akýmikoľvek otázkami obrátiť na príslušné daňové úrady. 
 

16. Majetok klienta. 
16.1. Dávate nám pokyn, aby sme držali akúkoľvek investíciu (vrátane vašich peňazí držaných 
v QMMF, ak je to vhodné) zakúpenú vo vašom mene, kým od vás nedostaneme ďalšie 
pokyny na predaj alebo prevod na vaše vlastné meno alebo inú poverenú osobu v súlade s 
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podmienkami uvedenými v odseku 17. Budeme držať Investíciu vo vašom mene v súlade s 
kapitolou 6 Pravidiel klientskych aktív FCA. 
 
16.2. V súlade s Pravidlami klientskych aktív FCA môžeme poveriť akúkoľvek inú tretiu stranu, 
ktorá bude držať vaše investície, vrátane dokumentov o vlastníctve alebo certifikátov 
preukazujúcich nárok na takéto investície. Pri výbere, menovaní a pravidelnej kontrole 
takýchto tretích strán vynaložíme primeranú zručnosť a starostlivosť, nenesieme však 
zodpovednosť za ich konanie, opomenutie, platobnú neschopnosť alebo zrušenie. Akákoľvek 
nezrovnalosť v súvislosti s aktívami klienta a akýkoľvek výsledný nedostatok sa bude riešiť v 
súlade s pravidlami klientskych FCA. 
 
16.3. Tretia strana, ktorá drží vaše Investície, môže mať bezpečnostný úrok, záložné právo 
alebo právo na započítanie vašich investícií, ktoré nie sú vysporiadané podľa článku 8. To 
môže byť vyžadované príslušnými zákonmi od takejto tretej strany v jurisdikcii, kde sú držané 
vaše investície, alebo môže byť uložené treťou stranou ako záruka za poplatky, ktoré si účtuje 
za držbu vašich investícií. V nepravdepodobnom prípade, že si tretia strana uplatní svoje 
práva na takéto nevyrovnané Investície, Trading 212 bude voči Vám zodpovedný za všetky a 
akékoľvek takéto Investície. 
 
16.4. Týmto nám dávate oprávnenie držať vaše investície v bezpečnej úschove ako váš 
správca (alebo na to vymenovať podsprávcu), prevádzať cenné papiere z vášho Invest účtu 
na splnenie predajov uskutočnených pre váš Invest účet, prijímať ponuky alebo vykonávať 
iné záležitosti v súvislosti s vašimi investíciami, na ktoré sa vzťahuje táto dohoda. 
 
16.5. Podrobné záznamy o všetkých vašich investíciách a aktívach, ktoré máme v držbe, budú 
vždy uchovávané, aby bolo možné preukázať, že vaše investície sú držané vo vašom mene, 
vo váš prospech a nepatria nám ani žiadnemu podsprávcovi. 
 
16.6. Uzatvorením tejto dohody súhlasíte s tým, aby sme investície zakúpené v vašom mene 
alebo prevedené na nás v mene nominovanej spoločnosti alebo v našom mene alebo v 
mene subdepozitára zaregistrovali v súlade s pravidlami FCA týkajúcimi sa aktív klientov. 
Budeme zodpovedať a ručiť za akúkoľvek nominovanú spoločnosť, ktorú priamo 
kontrolujeme, v rovnakom rozsahu, ako keby išlo o naše vlastné konanie, a to vrátane strát 
vyplývajúcich z podvodu, úmyselného pochybenia alebo nedbanlivosti. 
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16.7. Vždy, keď sú vaše investície zaregistrované v mene nami nominovanej spoločnosti 
Nominee, bude ich pre vás tento Nominee držať. To znamená, že ste skutočným vlastníkom 
investícií. Akékoľvek investície v držbe nominovaného budú držané na súhrnnom účte. 
 
16.8. Vaše investície budú zaregistrované v rovnakom mene ako investície ostatných klientov 
(združené spolu s investíciami iných klientov na omnibusovom zmiešanom depozitnom účte, 
ako s podobným). To znamená, že investície nemusia byť okamžite identifikovateľné 
prostredníctvom samostatných certifikátov. Ak by sme sa my alebo naša poverená tretia 
strana dostali do platobnej neschopnosti, môže dôjsť k omeškaniu pri identifikácii 
jednotlivých aktív a prípadne k zvýšenému riziku straty, ak by došlo k schodku, pretože na 
identifikáciu aktív držaných pre konkrétnych klientov môže byť potrebný ďalší čas. Okrem 
toho, v prípade nevyrovnaného schodku spôsobeného zlyhaním depozitára alebo 
subdepozitára sa môžete na tomto schodku pomerne podieľať. 
 
16.9. Oprávňujete nás a akéhokoľvek subdepozitára držať alebo prevádzať investície (alebo 
oprávnenia na ne) do depozitára cenných papierov, systému zúčtovania alebo vyrovnania. 
Investície, ktoré nie je možné vysporiadať prostredníctvom centrálneho depozitného 
systému cenných papierov, môže v zámorí držať tretia strana (vrátane subdepozitára, 
registrátora, banky, vykonávajúceho makléra alebo zúčtovacieho agenta) za podmienok 
uvedených nižšie v článku 16.10 a príslušných pravidiel FCA CASS. . 
 
16.10. Súhlasíte s nasledujúcim: z dôvodu povahy príslušných zákonov alebo trhových praktík 
v určitých zámorských jurisdikciách nemusí byť možné zaregistrovať vaše investície vo 
vašom mene, mene nominovanej osoby alebo inej relevantnej tretej strany a tam, kde sme 
určili ak je to vo vašom najlepšom záujme alebo nie je možné urobiť inak, vaše investície 
môžu byť zaregistrované alebo zaznamenané v našom mene alebo v mene osoby, ktorá je 
subdepozitárom,, pokiaľ to umožňujú príslušné pravidlá FCA. 
 
16.11. Môže sa od nás vyžadovať, aby sme vaše údaje (vrátane vašej e-mailovej adresy) a 
podrobnosti o vašom podiele poskytli spoločnosti Companies House alebo registrátorom. 
 
16.12. V prípade, že od vás nedostaneme pokyny týkajúce sa akejkoľvek investície držanej na 
vašom investičnom účte a/alebo akciovom účte ISA (napr. na nákup, predaj alebo presun 
aktív) počas najmenej dvanástich (12) rokov (bez ohľadu na príjem dividend alebo úrokov 
alebo podobných položiek a bez ohľadu na akýkoľvek pohyb zostatku na vašom 
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investičnom účte a/alebo akciovom účte ISA (podľa potreby) a nie sme schopní vás 
vypátrať napriek tomu, že sme podnikli primerané kroky na to, aby sme tak urobili, súhlasíte s 
tým, že môžeme prestať s vašimi aktívami zaobchádzať ako s aktívami klienta. Ak nás neskôr 
kontaktujete s požiadavkou o vrátenie svojich aktív, bezpodmienečne sa zaväzujeme vyplatiť 
vám sumu zodpovedajúcu hodnote aktív v čase, keď boli nami likvidované alebo držané. 
 

17. Investičné prevody. 
17.1. Môžete previesť investície na svoj investičný účet a/alebo akciový účet ISA (podľa toho, 
čo sa uplatňuje) od iného poskytovateľa investícií. O prevod investícií budete môcť požiadať 
prostredníctvom webovej stránky. Akceptujeme iba investície, ktoré sú obchodovateľné na 
našej obchodnej platforme. Účet u iného poskytovateľa investícií musí byť vedený na vaše 
meno. Ďalšie informácie o prevodoch na váš akciový účet ISA nájdete v podmienkach ISA. 
 
17.2. Môžete previesť investície zo svojho investičného účtu a/alebo akciového účtu ISA 
(podľa toho, čo sa uplatňuje) inému poskytovateľovi investícií. O prevod investícií budete 
môcť požiadať prostredníctvom webovej stránky. Prevedieme iba investície, ktoré sú 
akceptované druhým poskytovateľom investícií. Účet u iného poskytovateľa investícií musí 
byť vedený na vaše meno.  Ďalšie informácie o prevodoch na váš akciový účet ISA nájdete v 
podmienkach ISA. 
 
17.3. Nebudeme vám účtovať žiadne poplatky za prevody na alebo z vášho Invest účtu alebo 
Akciového ISA účtu. Iný investičný poskytovateľ môže na takéto prevody uložiť poplatky 
alebo obmedzenia. 
 
17.4. Investičné prevody na alebo z vášho Invest účtu budú len vo forme investícií. Pomocou 
investičných prevodov nebudete môcť prevádzať hotovosť ani z nej. Prevody na alebo z 
vášho Akciového ISA účtu a/alebo účtu ISA v hotovosti môžu zahŕňať hotovosť – ďalšie 
podrobnosti nájdete v podmienkach ISA.  
 
17.5. Investičné prevody sa neriadia štandardnými postupmi vysporiadania popísanými v 
článku 9. Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme zabezpečili, že investičné prevody budú 
spracované v rámci obvyklého limitu do 30 kalendárnych dní. Upozorňujeme, že v závislosti 
od spolupráce s iným poskytovateľom investícií môže tento proces trvať výrazne dlhšie. Keď 
ste požiadali o investičný prevod a my ho iniciujeme, nebudete ho môcť zrušiť, pokiaľ prevod 
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investície nebude možné spracovať. Ak požiadate o prevod investície na svoj Invest účet 
alebo účet ISA pre akcie, budeme príslušné investície považovať za vaše klientske aktíva odo 
dňa, keď ich dostaneme od iného poskytovateľa investícií. Podobne, ak požiadate o prevod 
investícií z vášho Invest účtu alebo účtu ISA pre akcie k inému poskytovateľovi investícií, 
prestaneme brať do úvahy relevantné investície do vašich klientskych aktív odo dňa, keď ich 
pošleme tomuto poskytovateľovi investícií.  
 
17.6. Môže sa stať, že nebudete môcť previesť určité investície z vášho Invest účtu alebo 
Akciového ISA účtu. Tie obsahujú: ​
  

a.​ Investície, ktoré neakceptujú iní poskytovatelia investícií; 
b.​ investície, ktorých obchodovanie bolo pozastavené;  
c.​ Investície, ktoré ešte neboli vysporiadané, podľa článku 8.;  
d.​ Zlomkové akcie podľa článku 13.3.;  
e.​ Investície, ktoré nie sú prevoditeľné z iných regulačných alebo technických dôvodov. 

 
Ak nie sú možné investičné prevody určitých investícií, môžete alebo nemusíte mať možnosť 
zlikvidovať investície v hotovosti a previesť hotovosť od iného poskytovateľa investícií alebo k 
nemu. Upozorňujeme, že to môže mať za následok dodatočné poplatky tretích strán alebo 
dane.  
 
17.7. Prostredníctvom webovej stránky budete môcť kedykoľvek dostávať aktuálne 
informácie o všetkých investičných prevodoch.  
 
17.8. Pri žiadosti o prevod investície ste výhradne zodpovední za poskytnutie presných 
informácií a údajov nám, vrátane informácií o cene, za ktorú ste investície nadobudli, ak je to 
vhodné. Ak tak neurobíte, môže to viesť k tomu, že vám poskytneme nepresné informácie o 
vašom zisku alebo strate v súvislosti s investíciami, ktoré boli prevedené prostredníctvom 
investičného prevodu. Zostávate výhradne zodpovední za akékoľvek a všetky daňové 
povinnosti súvisiace s investičnými prevodmi, vrátane prípadov, keď ste nám poskytli 
nepresné informácie alebo údaje.  
 
17.9. Ak požiadate o investičný prevod zo svojho Invest účtu, obmedzíme vám zadávanie 
pokynov v príslušných investíciách, ktoré sú predmetom investičného prevodu. Ďalšie 
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obmedzenia platné v súvislosti s akýmikoľvek investičnými prevodmi akciových ISA účtov 
nájdete v podmienkach ISA. 
 
17.10. Vyhradzujeme si právo odmietnuť uľahčenie prevodu investícií do alebo od 
poskytovateľa investícií mimo Spojeného kráľovstva/EHP. 
 

18. Poplatky. 
18.1. V prípade potreby zaplatíte poplatky a/alebo provízie, ktorých podrobnosti sú uvedené v 
Podmienkach a poplatkoch a môžu byť z času na čas zmenené a doplnené písomným 
oznámením od nás. Pri viacmenových účtoch sa prípadné poplatky splatné pri vykonaní 
pokynov stiahnu z meny príslušného pokynu. 
 
18.2. Poplatky, ktoré máme zaplatiť, budú splatné okamžite na základe našej žiadosti, ktorá 
môže byť ústna alebo písomná, pokiaľ nie je dohodnuté inak, a zaplatíte ich vy, ako je 
uvedené v potvrdeniach a pravidelných výpisoch, pričom takéto poplatky môžu byť 
započítané s akoukoľvek platbou, ktorú vám máme zaplatiť. . Súhlasíte a chápete, že 
akýkoľvek iný záväzok a zodpovednosť voči nám podlieha jednostrannému započítaniu z 
vašej strany, a to až od začiatku nášho zmluvného vzťahu. 
 
18.3. Beriete na vedomie, že nulová (0) provízia bude podliehať akýmkoľvek príslušným 
daňovým, vládnym alebo administratívnym odvodom a poplatkom alebo iným záväzkom, 
poplatkom, nákladom a výdavkom splatným v súvislosti s transakciami uskutočnenými vo 
vašom mene. 
 
18.4. Súhlasíte s tým, že spoločnosť Trading 212 nebude zodpovedať za žiadne dodatočné 
poplatky, ktoré vám môže účtovať ktorákoľvek banka alebo iný poskytovateľ finančných 
služieb tretej strany, ktoré používate na prevod finančných prostriedkov k nám a od nás. 
 
18.5. Niektoré finančné nástroje (vrátane, ale nie výlučne, amerických depozitných potvrdení, 
ADR) môžu podliehať poplatkom a platbám uloženým ich vydavateľom. Tieto budú 
účtované na váš Invest účet. Výsledkom je, že váš Invest účet môže skončiť so záporným 
zostatkom, ak nie je k dispozícii dostatok hotovosti na pokrytie týchto poplatkov a poplatkov. 
Súhlasíte s tým, že okamžite vložíte dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie záporného 
zostatku. 
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19. Upozornenia na riziká. 
19.1. S používaním Služieb obchodovania s akciami sú spojené riziká, vrátane investičného 
rizika spôsobeného skutočnosťou, že hodnota vašich investícií sa bude časom meniť. 
Podrobnejší prehľad o príslušných rizikách nájdete v našom oznámení o zverejnení, ktoré je k 
dispozícii na našej webovej stránke.  
 
19.2. Naše oznámenie o zverejnení má slúžiť ako všeobecný popis rizík spojených s našimi 
špecifickými produktmi a službami a nemusí identifikovať všetky možné riziká. Vždy by ste sa 
mali uistiť, že služby obchodovania s akciami alebo transakcie sú pre vás vhodné a 
primerané vzhľadom na vaše špecifické okolnosti. 
 

20. Zneužívanie trhu. 
20.1. Nesmiete konať inak ako v rámci bežného obchodného styku ani sa pokúšať 
manipulovať s príslušným finančným trhom a/alebo našou obchodnou platformou, a to 
vrátane, okrem iného, uzatváraním transakcií alebo zadávaním pokynov na obchodovanie, 
ktoré môžu spadať do nasledujúcich kategórií: 

a.​ Zneužívanie trhu (napríklad obchodovanie s využitím dôverných informácií alebo 
zneužívanie dôverných informácií) alebo akékoľvek podobné praktiky, ktoré možno 
kvalifikovať ako zneužívanie trhu; obchodovanie s využitím dôverných informácií je 
trestný čin, za ktorý môžete byť stíhaní, pokutovaní a uväznení; 

b.​ Skalpovanie; 
c.​ Konanie v zhode s treťou stranou alebo podobný spôsob zneužívania alebo 

manipulácie pri používaní Obchodnej platformy; 
d.​ Zneužívanie platformy, manipulácia s cenou, manipulácia s časom alebo podobné 

praktiky; a 
e.​ Využívanie chýb v cenách. 

 
20.2. Potvrdenia uvedené v bode 20.1. sú vami vyhotovené v deň uzatvorenia tejto zmluvy a 
považujú sa za opakované každý deň, keď táto zmluva nadobudne plnú platnosť a účinnosť. 
V prípade akéhokoľvek porušenia máme právo zrušiť alebo zastaviť akúkoľvek objednávku 
alebo obchod uskutočnený v rozpore s článkom 20.1. (bez ohľadu na to, či je pozícia stále 
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otvorená alebo zatvorená), na zatvorenie vášho Invest účtu a ukončenie zmluvy. V takomto 
prípade nenesieme zodpovednosť za žiadne škody, ktoré vám vzniknú. 
 

21. Konflikt záujmov. 
Môžu existovať obmedzené okolnosti, za ktorých dôjde ku konfliktu medzi vašimi záujmami a 
záujmami nás alebo iných našich klientov. Na zmiernenie a kontrolu týchto konfliktov sme 
vypracovali politiku konfliktu záujmov, ktorá je súčasťou nášho oznámenia o zverejnení, ktoré 
je k dispozícii na našej webovej stránke.  
 

22. Vykonanie príkazu. 
22.1. V súlade s platnou legislatívou sme zaviedli Zásady vykonávania príkazov, ktoré 
stanovujú kroky, ktoré podnikneme, aby sme v mene našich klientov dosiahli čo najlepší 
výsledok (najlepšie prevedenie). Zásady vykonávania pokynov sa uplatňujú, keď 
vykonávame pokyny od klientov na obchodovanie s ktoroukoľvek z nami ponúkaných 
investícií. Ako je uvedené v bode 2 vyššie, Zásady vykonávania objednávok sú 
neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a možno ich nájsť na našej webovej stránke. 
 
22.2. Za určitých podmienok, ako je uvedené v článku 9 Zásad vykonávania pokynov, 
môžeme zlúčiť vaše pokyny s pokynmi iných klientov. V určitých prípadoch môže takáto 
agregácia znamenať, že získate menej priaznivú cenu. 

23. Obchodná platforma. 
23.1. Dáte nám pokyn, aby sme za vás obchodovali elektronicky prostredníctvom našej 
obchodnej platformy. 
 
23.2. Budeme sa snažiť vykonať všetky oprávnené Pokyny na obchodovanie hneď, ako to 
bude primerane možné. 
 
23.3. Ak dôjde k omeškaniu, pretože z akéhokoľvek dôvodu nie sme schopní interagovať s 
príslušným trhom, pokúsime sa vykonať váš Pokyn na obchod hneď, ako to bude primerane 
možné. 
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23.4. Môže sa od nás vyžadovať, aby sme zrušili Transakciu, ak o to požiada príslušná burza 
cenných papierov, alebo sa od nás môže vyžadovať, aby sme zrušili Pokyn na obchod, ak o 
to požiada alebo odporučí burza, a súhlasíte s tým, že vynaložíte všetko primerané úsilie, aby 
ste nám v tomto smere pomohli. 
 
23.5. Beriete na vedomie, že všetky vlastnícke práva na obchodnú platformu vlastníme my 
alebo nami vybraní príslušní poskytovatelia licencií tretích strán alebo poskytovatelia služieb 
a sú chránené autorskými právami, ochrannými známkami a inými zákonmi o duševnom 
vlastníctve a akýmikoľvek inými platnými zákonmi. 
 

24. Hlasovacie práva, úroky, dividendy a 
podnikové akcie. 
24.1. Môže sa stať, že sa zúčastníte Podnikových akcií (vrátane, ale nie výlučne, dividend, 
hlasovacích práv, rozdelenia akcií, zlúčenia, odčlenenia, výkonu akýchkoľvek práv na 
konverziu alebo upisovanie alebo iných typov firemných akcií spojených s investíciami, ktoré 
vlastníme vo vašom mene). Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali o 
takýchto podnikových akciách, ale nemôžeme zaručiť včasné doručenie alebo správnosť 
akýchkoľvek informácií, ktoré poskytneme v súvislosti s takýmito podnikovými akciami. Nie 
sme povinní, ale môžeme zabezpečiť vašu účasť na takýchto podnikových akciách. 
Neprijímame žiadnu zodpovednosť za akúkoľvek skutočnú alebo potenciálnu stratu, ktorú 
môžete utrpieť, ak nedokážeme uľahčiť vašu účasť na akejkoľvek podnikovej akcii. 
 
24.2. Budeme zodpovední za nárokovanie a prijímanie dividend, platieb úrokov a iných 
platieb príjmu pripadajúcich na vaše investície, ktoré držíme vo vašom mene. Trading 212 
zaúčtuje všetky výnosy z vašich investícií do zostatku na vašom Invest účte. V prípade 
viacmenového účtu sa takéto výnosy pripíšu na vašu primárnu menu. Na vyplácanie 
dividend sa stále vzťahuje výnimka z výmenných poplatkov a akákoľvek výmena sa 
uskutoční podľa aktuálneho medzibankového výmenného kurzu meny. Keďže na takéto 
výnosy sa však často vzťahuje zrážková daň a my vynaložíme maximálne úsilie na výber 
platnej zrážkovej dane, príslušné prostriedky už nebudú chránené v zmysle pravidiel o 
peniazoch klienta, pretože budú určené pre príslušné orgány, a nie pre vás. Existencia a 
percento zrážkovej dane závisí od rôznych faktorov a okolností, ako je vaša daňová 
rezidencia, národná legislatíva emitenta a akákoľvek platná daňová zmluva. V niektorých 
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prípadoch možno budete môcť získať späť všetky zrazené dane alebo ich časť a môže sa od 
vás vyžadovať poskytnutie dodatočných informácií príslušnému daňovému úradu. 
Upozorňujeme, že za podávanie daňových priznaní a hlásenia zodpovedáte výlučne vy. Ak to 
vyžaduje zákon a na požiadanie, Trading 212 poskytne informácie, ktoré sa vás týkajú, 
príslušným daňovým úradom. 
 
24.3. Budete výhradne zodpovední za to, že nám poskytnete svoje pokyny v súvislosti s 
odsekmi 24.1. a 24.2. vyššie, ale ak nemôžeme získať vaše pokyny, môžeme bez toho, aby 
sme na seba niesli akúkoľvek zodpovednosť, použiť svoj úsudok a konať tak, ako to 
považujeme za vhodné vo vašom najlepšom záujme. 
 
24.4. V dôsledku podnikových akcií vám môžu byť pridelené zlomkové akcie. Trading 212 sa 
bude snažiť poskytnúť ich ako zlomkové akcie, avšak ak to z akéhokoľvek dôvodu nebude 
možné, Trading 212 zaplatí peňažný ekvivalent vašich zlomkových akcií na váš Invest účet. 
 
24.5. V prípade Podnikových akcií beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že podmienky a 
dátum dodania podnikovej akcie sa môžu okamžite zmeniť bez upozornenia v dôsledku 
zmien vykonaných emitentom alebo akýmkoľvek iným subjektom zapojeným do podnikovej 
akcie. Súhlasíte s tým, že akákoľvek podniková akcia môže byť kedykoľvek zmenená, 
odvolaná alebo zrušená. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že tieto zmeny sú mimo 
kontroly Trading 212, ktorá nebude zodpovedná za žiadne finančné straty, vnímané alebo 
skutočné, ktoré môžete utrpieť v dôsledku týchto oneskorení. 
 
24.6. V prípade rozdelenia akcií beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že Trading 212 nemusí 
byť schopný aplikovať rozdelenie na zlomkové akcie. Za týchto okolností súhlasíte s tým, že 
spoločnosť Trading 212 vám môže ponúknuť vyplatenie peňažného ekvivalentu vašej držby v 
čase rozdelenia akcií ako alternatívu, čo môže viesť k tomu, že už nebudete držať akcie 
dotknutých cenných papierov. Súhlasíte s tým, že spoločnosť Trading 212 nie je povinná 
získať váš súhlas pred vykonaním tejto akcie. 
 
24.7. V prípade zlúčenia, odčlenenia alebo špeciálnej dividendy akcií vynaložíme maximálne 
úsilie, aby sme vám poskytli nové akcie. V určitých situáciách to však nemusí byť možné, 
napríklad z dôvodu súhrnnej štruktúry účtu úschovy alebo technických dôvodov. Súhlasíte s 
tým, že v takýchto situáciách budú príslušné firemné akcie vyplatené v hotovosti na váš 
Invest účet. Ak po deaktivácii vášho Invest účtu získate nárok na dividendu z akcií alebo inú 
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korporátnu akciu, výslovne nám dávate pokyn, aby sme toto oprávnenie premenili na 
hotovosť (napríklad predajom dividendy akcií) pri prvej dostupnej príležitosti a vrátili plné 
výnosy na ktorúkoľvek z metód, ktoré ste použili na vklady. V prípade, že žiadny zo spôsobov 
nie je aktívny, vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali a získali informácie o 
alternatívnom spôsobe vrátenia príslušných výnosov. 
 
24.8. Pri využívaní jednodňového obchodovania a obchodovaní s akciami ovplyvnenými 
podnikovou akciou (ako je rozdelenie akcií, fúzia, akvizícia, nové kótovanie alebo vyradenie) 
môže byť ovplyvnená hodnota a množstvo príslušných investícií. V takýchto prípadoch môže 
príslušná burza obmedziť obchodovanie s týmito akciami, kým sa po spracovaní Podnikovej 
akcie neuskutoční úplná relácia Bežných obchodných hodín. 
 
24.9. V prípade, že existuje peňažný nárok klienta, ktorý vám nemôže byť pridelený v celých 
centoch alebo centoch, čo znamená, že existuje zostatková suma menšia ako jeden (1) cent 
alebo cent (podľa potreby, v závislosti od meny vášho Invest účtu ), ktorý vám musí byť 
pridelený, výslovne súhlasíte s tým, že túto sumu môžeme odpísať a vyplatiť registrovanej 
charite. 
 

25. Opätovné investovanie dividend. 
25.1. Môžeme umožniť, aby boli dividendy z určitých finančných investícií držaných na vašom 
investičnom účte a/alebo akciovom účte ISA (podľa toho, čo sa uplatňuje) reinvestované, a 
to aj automaticky, ak nám na to dáte pokyn prostredníctvom technického nástroja Pies od 
Trading 212. V prípade viacmenového účtu bude reinvestovanie dividend spracované vo 
vašej primárnej mene. Ďalšie informácie nájdete v našich podmienkach pre Pies a 
Autoinvest, ktoré majú v prípade rozporu prednosť pred týmto článkom 25.1. Dividendy z 
určitých finančných nástrojov budú reinvestované iba do tých istých akcií, z ktorých 
pochádzajú. Pokyny na reinvestovanie dividend nebudú vykonané, ak bol váš investičný účet 
a/alebo akciový účet ISA (podľa toho, čo sa uplatňuje) pozastavený alebo obmedzený v 
súlade s touto dohodou. 
 
25.2. Dostanete maximálny celý počet akcií alebo zlomkov jednotky, ktoré je možné kúpiť vo 
vašom mene. Ak sa celá vaša akcia predá pred dátumom výplaty dividend, neuskutoční sa 
žiadna opätovná investícia a celá vaša dividenda bude vyplatená v hotovosti na váš Invest 
účet. 
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25.3. Opätovné investovanie dividend sa uskutoční hneď, ako to bude primerane možné po 
vyplatení dividendy na váš Invest účet. Vyhradzujeme si právo odložiť alebo odložiť investície 
v prípade nedostatočnej likvidity na trhu a za určitých okolností (napr. ak príslušná 
oprávnená investícia nie je dostupná, v extrémnych podmienkach na trhu, z prevádzkových 
dôvodov alebo z dôvodu zlyhania alebo poruchy systému). Nebudeme zodpovední za 
žiadne straty, ktoré vám môžu vzniknúť v dôsledku takýchto pohybov na trhu. 
 
25.4. Počet alebo hodnota akcií, ktoré dostanete za každú dividendu, ktorá sa reinvestuje, 
bude závisieť od: 

a.​ výšky vašej hotovostnej dividendy, ktorá je založená na počte existujúcich akcií tohto 
typu, ktoré vlastníte k príslušnému dátumu záznamu dividendy, vynásobenej sumou 
výplaty dividend; 

b.​ trhovej ceny, za ktorú sa kupujú nové akcie; a 
c.​ obchodných nákladov a rezervnej dane z kolkovného na nákup nových zásob. 

26. Požičiavanie akcií. 
26.1. Ponúkame Program požičiavania akcií, kde nám umožňujete požičať si akcie, ktoré máte 
na svojom Invest účte v súlade s podmienkami tohto článku 26 a v súlade s pravidlami FCA. 
Ak sa chcete zúčastniť, môžete poskytnúť svoj výslovný súhlas počas otvárania procesu 
otvárania vášho Invest účtu alebo neskôr. Pred prihlásením si prečítajte naše Oznámenie o 
zverejnení, ktoré obsahuje podrobnosti o súvisiacich rizikách. 
 
26.2. Svoj súhlas s naším programom požičiavania akcií môžete kedykoľvek odvolať bez 
akýchkoľvek poplatkov. Toto nebude mať vplyv na váš Invest účet u nás a naďalej budete 
klientom Trading 212. Váš výber bude zvyčajne spracovaný do dvoch dní v súlade so 
štandardnými postupmi vyrovnania. 
 
26.3. Keď sú vaše akcie požičané, Trading 212 dostáva úrok na dennej báze. Zdieľame s vami 
50% tohto úroku na základe podielu vašich akcií, ktoré boli požičané. Túto sumu budeme 
platiť na váš Invest účet na dennej báze a držať ju ako klientské peniaze. Ak je suma nižšia 
ako jeden (1) cent alebo penny, použijeme metódu zaokrúhľovania nazývanú „polovica 
nahor“ a vyplatíme vám zaokrúhlenú sumu. Upozorňujeme, že v prípade viacmenového 
obchodovania sa úrok z požičaných akcií pripíše na váš zostatok v primárnej mene. 
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26.4. Tam, kde si požičiame vaše akcie, zostávate skutočným vlastníkom akcií a naďalej 
máte trhovú expozíciu spojenú so skutočným vlastníctvom akcií. Zachováte si tiež zákonné 
právo na získanie požičaných akcií od nás späť, ale nebudú sa držať v súlade s pravidlami 
FCA pre aktíva klientov. Namiesto toho pre vás budeme držať kolaterál vo výške minimálne 
102% hodnoty požičaných akcií. Kolaterál bude vo forme amerických štátnych dlhopisov a 
bude držaný v súlade s pravidlami FCA pre klientske aktíva na oddelenom účte u 
renomovanej tretej strany. Toto riziko bude monitorovať kolaterál, aby sme zabezpečili, že 
jeho hodnota sa rovná alebo je vyššia ako 102% hodnoty požičaných akcií. 
 
26.5. Účasť v programe požičiavania akcií vás nikdy neobmedzí v predaji vašich akcií. 
Nebudete mať žiadne oneskorenia pri vykonávaní obchodov v dôsledku požičiavania akcií. 
 
26.6. Nezaručujeme, že vaše akcie budú požičané. Môžeme si požičať všetky, niektoré alebo 
žiadne akcie na vašom Invest účte, v závislosti od dopytu trhu po akciách, ktoré držíte na 
svojom Investovacom účte. Nie je možné si vybrať, ktoré akcie sa požičajú. Či sme si požičali 
vaše akcie, si môžete pozrieť na Obchodnej platforme, ktorá bude obsahovať aj informácie o 
počte požičaných akcií, ich hodnote, hodnote kolaterálu a úroku, ktorý dostanete. Tieto 
informácie budú viditeľné aj vo vašich výpisoch. 
 
26.7. Keď si požičiame vaše akcie, vystupujeme ako vaša protistrana a sme povinní vám 
tieto akcie znovu doručiť. Akcie, ktoré sme si od vás požičali, môžeme ďalej požičať 
renomovanej tretej strane („ Dlžník “) prostredníctvom vzájomnej dohody o pôžičkách. Dlžník 
bude mať povinnosť nám akcie opätovne doručiť. 
 
26.8. Kým budú vaše akcie požičané, nebudete ich mať v zákonnom vlastníctve, kým nebudú 
znovu doručené. Preto už nebudete môcť vykonávať niektoré spojené akcionárske práva, 
vrátane akýchkoľvek hlasovacích práv, na požičané akcie. 
 
26.9. Podiely požičané dlžníkovi sa vo všeobecnosti stiahnu od dlžníka pred dátumom 
ex-dividendy, aby sa získala dividenda. Ak k stiahnutiu nedôjde, dostaneme platbu od 
Dlžníka a vy budete mať od nás nárok na platbu vo forme vyrobenej platby namiesto 
dividendy, ktorá sa rovná dividende, ktorú by ste inak dostali. Upozorňujeme, že táto platba 
môže mať rôzne daňové dôsledky a vy zodpovedáte za všetky súvisiace daňové povinnosti. 
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27. Dôvernosť. 
Obe strany budú zachovávať mlčanlivosť o všetkých osobných, obchodných, finančných a 
iných dôverných informáciách, ktoré získajú o druhej strane v dôsledku poskytovania Služieb 
vám vynaložia všetko primerané úsilie, aby zabránili akémukoľvek zverejneniu takýchto 
informácií, v súlade s týmto článkom. Informácie o vás môžeme zverejniť za nasledujúcich 
okolností: 

a.​ akémukoľvek orgánu, ktorý má zákonné právo na vaše informácie (vrátane 
akéhokoľvek orgánu činného v trestnom konaní alebo daňového orgánu); 

b.​ ak sme povinní zverejniť informácie na základe akéhokoľvek súdneho príkazu alebo 
podobného procesu; 

c.​ tam, kde sa od nás inak vyžaduje alebo povoľuje zákon o zverejnení; alebo 
d.​ ak je to potrebné, aby sme vám mohli poskytovať Služby. 

 

28. Ochrana osobných údajov. 
28.1. Budeme zhromažďovať a uchovávať vaše osobné údaje v našej správe na účely 
poskytovania služieb podľa tejto zmluvy. Vaše údaje budú spracované tak, ako je uvedené v 
Zásadách ochrany osobných údajov a Zásadách používania súborov cookie, ktoré sú k 
dispozícii na našej webovej stránke, v súlade s príslušným zákonom. 
 
28.2. V súlade s predpismi o praní špinavých peňazí z roku 2017 sme povinní identifikovať a 
overiť totožnosť našich klientov a za určitých okolností aj totožnosť iných osôb, ako sú 
riaditelia alebo vlastníci požitkov, a tieto informácie aktualizovať. Súhlasíte s tým, že môžeme 
vykonávať kontroly pomocou online elektronických verifikačných systémov alebo iných 
databáz, ako sa rozhodneme. Tieto môžu od vás okrem iného požadovať ďalšie podrobnosti, 
dokumenty, fotografie a video dôkazy. Ak nemôžete uspokojivo preukázať svoju totožnosť, 
nebudete si môcť u nás otvoriť Invest účet alebo možno budete musieť zrušiť svoj existujúci 
Invest účet. Môžeme tiež nahlásiť oficiálnym agentúram akékoľvek informácie, o ktorých sa 
dozvieme a ktoré vyvolávajú obavy z prania špinavých peňazí alebo financovania terorizmu. 
Môže nám byť zakázané informovať vás o akomkoľvek hlásení, ktoré môžeme urobiť, alebo 
potvrdiť alebo zamietnuť, že bolo hlásenie urobené. Ak podáme hlásenie Národnej 
kriminálnej agentúre alebo obdobnému orgánu, môže nám byť zakázané pokračovať v 
poskytovaní Služieb obchodovania s akciami, kým orgány vykonávajú svoje vlastné 
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vyšetrovanie; a môže nám byť nariadené, aby sme úplne prestali poskytovať služby 
obchodovania s akciami. Za týchto okolností nebudeme môcť prijať zodpovednosť za 
akúkoľvek výslednú stratu alebo nepríjemnosti. 
 

29. Prípad zlyhania. 
29.1. Každá z nasledujúcich položiek predstavuje „udalosť zlyhania“: 

a.​ nesplníte akúkoľvek platbu alebo iný záväzok, ktorý voči nám máte; 
b.​ akýkoľvek návrh na vyhlásenie konkurzu, likvidáciu, správu alebo podobný návrh na 

vás alebo proti vám; 
c.​ oznámenie o valnom zhromaždení vašich veriteľov alebo o akejkoľvek podobnej 

udalosti; 
d.​ zomriete alebo sa pomätiete; 
e.​ akákoľvek udalosť, ktorá je mimo našej kontroly, nastane v krajine, v ktorej máte 

normálne bydlisko, čo podľa nášho vlastného uváženia vyžaduje, aby sa na ochranu 
Trading 212 zaobchádzalo rovnako ako s udalosťou zlyhania; 

f.​ akékoľvek ukončenie alebo pozastavenie alebo strata akéhokoľvek príslušného 
regulačného povolenia; 

g.​ akékoľvek vyhlásenie alebo záruka podľa tejto zmluvy sa preukáže alebo sa stane 
nepravdivým alebo zavádzajúcim v akomkoľvek významnom ohľade; 

h.​ považujeme to za nevyhnutné alebo žiaduce pre našu vlastnú ochranu alebo na 
zabránenie tomu, čo považujeme alebo by mohlo byť porušením akéhokoľvek 
platného zákona alebo dobrej štandardnej trhovej praxe, alebo sa podnikne 
akékoľvek opatrenie alebo nastane udalosť, o ktorej sa domnievame, že by mohla 
mať závažný nepriaznivý vplyv na vašu schopnosť plniť si záväzky vyplývajúce z tejto 
zmluvy; a 

i.​ akákoľvek udalosť zlyhania (akokoľvek je popísaná) nastane na základe akejkoľvek 
inej dohody medzi nami. 
 

29.2. Kedykoľvek po výskyte Prípadu porušenia vám môžeme písomným oznámením 
okamžite vypovedať túto zmluvu. 
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30. Vyššia moc. 
30.1. Aj keď sa snažíme splniť svoje záväzky včas, nenesieme žiadnu zodpovednosť za 
akékoľvek čiastočné alebo úplné nesplnenie našich záväzkov z dôvodu akejkoľvek príčiny 
alebo udalosti mimo našej primeranej kontroly, vrátane, ale nie výlučne, akejkoľvek 
komunikácie, systémov alebo zlyhanie počítača, zlyhania trhu, pozastavenie, zlyhania alebo 
zatvorenia alebo uloženia alebo zmeny (vrátane zmeny výkladu) akéhokoľvek zákona alebo 
vládnej alebo regulačnej požiadavky a nenesieme zodpovednosť za akúkoľvek stratu, ktorá 
by vám v dôsledku toho mohla vzniknúť. Okrem toho a bez ohľadu na vyššie uvedené bude 
definícia vyššej moci zahŕňať, ale nie je obmedzená na akúkoľvek vyššiu silu, akúkoľvek 
udalosť, ktorá zahŕňa činy boha (ako sú zemetrasenia alebo cunami atď.), určité činy 
človeka s rušivým a nepredvídateľným charakterom, protestné akcie, epidémie, pandémie, 
akcie vládnych agentúr alebo prerušenia práce, akúkoľvek podstatnú zmenu ekonomických 
podmienok alebo akúkoľvek inú udalosť, ktorá sa vymyká primeranej kontrole, a ktorej 
účinkom nebolo možné zabrániť primeraným opatrením. 
 
30.2. Vyššia moc bude zahŕňať čokoľvek z nasledovného: pozastavenie alebo zlyhanie 
akéhokoľvek finančného nástroja, či už podkladového alebo nie, pozastavenie alebo 
zatvorenie akýchkoľvek trhov, búrz, znárodnenie a/alebo vládne zabavenie, zlyhanie 
ktoréhokoľvek z našich dodávateľov a ak je to možné, náš výkonný maklér, zástupca alebo 
splnomocnenec, díler alebo akýkoľvek subsprávca, zúčtovacie stredisko alebo regulačná 
alebo samoregulačná organizácia, z akéhokoľvek dôvodu, na plnenie svojich povinností. V 
každom takom prípade sa pokúsime podniknúť primerané kroky na zmiernenie účinku 
uvedenej udalosti, aby sme mohli pokračovať v našej činnosti a naďalej vám poskytovať 
služby, a preto môžeme zmeniť niektoré z (obchodných) podmienok podľa tejto dohody. 
 

31. Sťažnosti a spory. 
31.1. O akejkoľvek sťažnosti nás informujte čo najskôr. Naša interná politika vybavovania 
sťažností je k dispozícii na našej webovej stránke, ako to vyžadujú pravidlá FCA. 
 
31.2. Ak nie ste spokojní so službou, ktorú od nás dostávate, alebo ak sme nedokázali vyriešiť 
sťažnosť k vašej spokojnosti, môžete mať právo obrátiť sa na službu finančného 
ombudsmana (ktorá poskytuje spotrebiteľom bezplatnú nezávislú službu pre riešenie 
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sporov s investičnými spoločnosťami) prostredníctvom webovej stránky: 
www.financial-ombudsman.org.uk , telefón: 0300 123 9 123 alebo 0800 023 4567, email: 
complaint.info@financial-ombudsman.org.uk alebo písomne: The Financial Ombudsman 
Service, Exchange Tower, Harbour Exchange Square, Isle of Dogs, London E14 9SR. 
 
31.3. V prípade, že nebudeme schopní splniť si svoje záväzky voči vám, budete mať právo 
požadovať kompenzáciu od systému kompenzácie finančných služieb (ďalej len „ FSCS ") v 
súvislosti so službami. Závisí to od druhu podnikania a okolností reklamácie. Odo dňa 
uzavretia tejto zmluvy je kompenzácia obmedzená na 100% z prvých 85 000 GBP. Ďalšie 
informácie o dojednaniach odmeňovania sú dostupné v systéme odmeňovania finančných 
služieb na webovej stránke: www.fscs.org.uk , telefón: 0800 678 1100 alebo 020 7741 4100 
alebo písomne: Kompenzačný systém finančných služieb, 10. poschodie, Beaufort House, 15 
St Botolph Street, Londýn EC3A 7QU. 
 

32. Zmena a doplnenie. 
32.1. Z času na čas môžeme zmeniť podmienky tejto zmluvy z nasledujúcich dôvodov: 

a.​ aby boli pre vás priaznivejšie alebo aby ste opravili chyby alebo prehliadnutia; alebo 
b.​ na pokrytie zlepšenia Služieb, zavedenia novej služby alebo výmeny Služby za novú; 

alebo 
c.​ zabezpečenie zavedenia nových finančných systémov, zmeny technológie a 

produktov; alebo 
d.​ vyhovenie požiadavkám podľa platného zákona a nariadenia. 

 
32.2. Ak vykonáme zmenu v súlade s vyššie uvedeným odsekom, vždy vám to oznámime 
najmenej tridsať (30) dní pred vykonaním zmeny, s výnimkou prípadov, keď to vyžaduje 
príslušný zákon alebo nariadenie. 
 

33. Ukončenie. 
33.1. Túto zmluvu môžeme vypovedať, ak nedodržíte alebo nesplníte akékoľvek jej 
ustanovenie, v prípade porušenia alebo ako je uvedené v článku 33.8. Ak doručíme 
oznámenie o ukončení tejto zmluvy, poskytneme vám najmenej tridsať (30) dní vopred. Nie 
sme povinní poskytnúť žiadne dôvody na takéto ukončenie. 
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33.2. Ak platné právo nevyžaduje inak, ktorákoľvek zo strán môže túto zmluvu ukončiť 
písomným oznámením o ukončení druhej strane. Ukončenie nadobudne účinnosť dňom 
uvedeným v tomto oznámení. 
 
33.3. Po ukončení tejto zmluvy sa všetky sumy, ktoré nám máte zaplatiť, stanú okamžite 
splatnými a splatnými. Ukončenie neovplyvní žiadnu neuhradenú Transakciu ani žiadne 
zákonné práva alebo povinnosti, ktoré už mohli vzniknúť.  
 
33.4. Ukončenie nebude mať vplyv na dokončenie už začatých transakcií, ktoré budú 
vyrovnané bežným spôsobom bez ohľadu na ukončenie.  
 
33.5. Ak sa rozhodnete ukončiť túto zmluvu, nebude vám uložená žiadna pokuta a nebudú 
vám účtované žiadne poplatky za súvisiace náklady. 
 
33.6. Môžeme ukončiť celú túto zmluvu alebo ktorúkoľvek jej časť okamžite na základe 
písomného oznámenia, ak: 

a.​ sa dopustíte porušenia ktorejkoľvek zo svojich povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy; 
b.​ existujú udalosti opísané v odseku 30., "Vyššia moc"; 
c.​ máme podozrenie, že ste zapojený do podvodu, prania špinavých peňazí, 

financovania terorizmu a/alebo akéhokoľvek relevantného trestného konania; 
d.​ nesplnil si alebo si nedostatočne splnil naše požiadavky na zdroj majetku a/alebo 

dokumentáciu KYC. 
 
33.7. Vyhradzujeme si právo jednostranne ukončiť zmluvu podľa vlastného uváženia a bez 
predchádzajúceho upozornenia v prípade, že zostatok na vašom Invest účte je 0 (nula) a 
váš Invest účet bol neaktívny (neuskutočnili sa žiadne Transakcie) po dobu šiestich ( 6) po 
sebe nasledujúcich mesiacov (180 dní). 
 
33.8. Ako klient spoločnosti Trading 212 súhlasíte s tým, že sa nebudete správať nevhodným 
spôsobom voči spoločnosti Trading 212 ani voči žiadnemu z našich zamestnancov 
akýmkoľvek spôsobom. Nevhodné správanie môže zahŕňať okrem iného nadávky, urážlivý 
jazyk, rasizmus, diskrimináciu, obťažovanie, ohováranie, zneužívanie podporných kanálov 
používaných na komunikáciu s Trading 212, zneužívanie kanálov sociálnych médií a spam. 
Trading 212 si vyhradzuje právo ukončiť vašu zmluvu za týchto okolností.  
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33.9. Ihneď v prípade, že dostaneme oficiálny dôkaz o smrti klienta, zatvoríme všetky 
otvorené pozície klienta bez ohľadu na ich aktuálny výsledok a podržíme všetky aktíva 
klienta v úschove, kým nám nebudú predložené oficiálne dôkazy o právnych nástupcoch 
klienta. zosnulého Klienta a konkrétne pokyny oprávnenej osoby, ako ďalej postupovať. 
 
33.10. Vy aj my môžete zmluvu ukončiť s okamžitou platnosťou po vzájomnej dohode. 
 
33.11. V prípade, že akékoľvek výnosy akéhokoľvek druhu budú zaúčtované na Invest účte po 
jeho ukončení, vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vám ich vrátili prostredníctvom metód 
používaných pre vklady pred ukončením. V prípade, že žiadny zo spôsobov nie je aktívny, 
vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali a získali informácie o alternatívnom 
spôsobe vrátenia príslušných výnosov. 
 
33.12. Váš investičný účet spolu s akýmikoľvek inými typmi účtov Trading 212, ktoré vlastníte, 
je súčasťou celkového účtu Trading 212. Ak sa táto dohoda, podmienky ISA alebo akékoľvek 
iné podmienky medzi nami z akéhokoľvek dôvodu ukončia a váš investičný účet, akciový 
účet ISA a/alebo hotovostný účet ISA bude uzavretý, všetky súvisiace právne dohody a typy 
účtov budú automaticky ukončené. Nemôžete zatvoriť jeden typ účtu bez toho, aby ste 
zatvorili všetky ostatné účty, ktoré u nás máte. 
 

34. Všeobecné ustanovenia. 
34.1. Angličtina bude jazykom komunikácie medzi vami a nami počas trvania tejto zmluvy, 
pokiaľ nie je dohodnuté inak. Táto dohoda môže byť preložená do rôznych jazykov. V prípade 
akýchkoľvek nezrovnalostí medzi rôznymi jazykovými verziami je rozhodujúca anglická 
verzia. 
 
34.2. Podpísaním tejto zmluvy ste povinný nám bezodkladne oznámiť akékoľvek zmeny 
informácií, ktoré ste nám poskytli. 
 
34.3. Táto zmluva nahrádza všetky predchádzajúce písomné dohody, ktoré ste uzavreli vy a 
my v súvislosti s poskytovaním služieb obchodovania s akciami. To neovplyvní žiadne práva 
alebo povinnosti, ktoré vy alebo my môžeme mať na základe akýchkoľvek predchádzajúcich 
podmienok týkajúcich sa týchto služieb. 
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34.4. Ak ktorýkoľvek súd alebo príslušný orgán zistí, že akékoľvek ustanovenie tejto zmluvy 
(alebo časť akéhokoľvek ustanovenia) je neplatné, nezákonné alebo nevymáhateľné, toto 
ustanovenie alebo časť ustanovenia sa bude v požadovanom rozsahu považovať za 
vymazané a platnosť a vykonateľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy tým nie je 
dotknutá. 
 
34.5. Ak by akékoľvek neplatné, nevykonateľné alebo nezákonné ustanovenie tejto zmluvy 
bolo platné, vykonateľné a zákonné, ak by bola niektorá jej časť vymazaná, zmluvné strany 
budú v dobrej viere rokovať o zmene týchto ustanovení tak, aby v znení neskorších predpisov 
boli zákonné, platné a vymáhateľné, a  aby bolo v maximálnej možnej miere možné splniť 
pôvodný obchodný zámer strán. 
 
34.6. Žiadna z nás nebude postúpiť, previesť, spoplatniť, poskytnúť hypotéku, uzavrieť 
subdodávateľskú zmluvu alebo sa akýmkoľvek iným spôsobom zaoberať všetkými našimi 
právami alebo povinnosťami podľa tejto zmluvy. Beriete na vedomie, že môžeme z času na 
čas outsourcovať a/alebo čiastočne outsourcovať určité služby ponúkané prostredníctvom 
tejto zmluvy, v rozsahu povolenom zákonom, ktorejkoľvek zo spoločností našej skupiny 
Trading 212. Za týmto účelom zabezpečíme, aby tieto spoločnosti skupiny boli dostatočne 
vybavené a kompetentné na vykonávanie a preberanie zodpovednosti za externé služby. 
 
34.7. V žiadnom prípade sa akékoľvek omeškanie, zlyhanie alebo opomenutie (úplne alebo 
čiastočne) pri presadzovaní, uplatňovaní alebo vymáhaní akéhokoľvek práva, právomoci, 
výsady, nároku alebo nápravy udelené alebo vyplývajúce z tejto zmluvy alebo zo zákona 
nebude považovať alebo vykladať ako vzdanie sa tohto alebo akéhokoľvek iného práva, 
právomoci, výsady, nároku alebo opravného prostriedku v súvislosti s predmetnými 
okolnosťami, alebo pôsobiť tak, že bráni vymáhaniu tohto alebo akéhokoľvek iného práva, 
právomoci, privilégia, nároku alebo opravného prostriedku v akomkoľvek inom prípade 
kedykoľvek alebo neskôr. 
 
34.8. Nič v tejto dohode (alebo žiadne z tu zamýšľaných dojednaní) nemožno považovať za 
vytvorenie partnerstva medzi vami a nami. 
 
34.9. Osoba, ktorá nie je zmluvnou stranou tejto zmluvy, nemá žiadne práva z nej vyplývajúce 
alebo v súvislosti s ňou. 
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34.10. Spoločnosť Trading 212 sa rozhodla neponúkať účty osobám v USA, ako je definované v 
zákone o zhode s daňou zo zahraničných účtov (FATCA). Potvrdzujete, že vytvorením tohto 
Invest účtu nie ste osobou v USA. Pritom súhlasíte s tým, že ak sa spoločnosť Trading 212 
následne dozvie, že spĺňate definíciu osoby v USA, môžeme od vás požadovať okamžité 
zatvorenie vášho Invest účtu a spoločnosť Trading 212 nebude zodpovedná za žiadne straty, 
ktoré vám v dôsledku toho môžu vzniknúť. . 
 
34.11. Naša webová stránka je prístupná z celého sveta. Informácie na nej však nie sú určené 
obyvateľom Spojených štátov a Kanady a nie sú určené na distribúciu alebo používanie 
akoukoľvek osobou v akejkoľvek krajine alebo jurisdikcii, kde by takéto šírenie alebo 
používanie bolo v rozpore s miestnymi zákonmi alebo predpismi. Pri návšteve našej webovej 
stránky je vašou zodpovednosťou zistiť podmienky a dodržiavať všetky platné miestne 
zákony alebo nariadenia, ktorým podliehate. 
 
34.12. Súhlasíte s tým, že vaše používanie údajov, ktoré máte k dispozícii v súvislosti s 
používaním Služieb obchodovania s akciami, v reálnom čase alebo s oneskorením, 
prostredníctvom obchodnej platformy, ktorá môže zahŕňať trhové ceny, objemy a akékoľvek 
iné údaje súvisiace s investíciami a transakciami vykonávané na obchodnej platforme 
(spoločne „ Údaje o trhu “), podlieha dôvernosti. Údaje o trhu budete používať iba pre svoju 
osobnú potrebu a prospech, a nie na správu aktív tretej strany v akejkoľvek funkcii. Údaje o 
trhu nebudete používať na žiadne neoprávnené alebo nezákonné účely ani na profesionálne 
účely, čo znamená, že údaje o trhu nebudete používať ako: 

a.​ člen akejkoľvek burzy; 
b.​ registrovaný alebo kvalifikovaný profesionálny obchodník alebo investičný poradca s 

akoukoľvek burzou akcií, komodít alebo termínovaných obchodov alebo zmluvným 
trhom alebo s akýmkoľvek finančným regulačným orgánom; 

c.​ zamestnanec organizácie na výkon odborných investičných činností. 
 
34.13. Údaje o trhu dostávate „tak, ako sú“ a „ako sú dostupné“. V žiadnom prípade neručíme 
za ich správnosť, presnosť, úplnosť alebo aktuálnosť. Vždy, keď sa trhové údaje zdajú 
nesprávne alebo nepravdepodobné, nemali by ste na základe takýchto informácií konať. 
Nepreberáme žiadnu zodpovednosť, ani nemôžeme niesť zodpovednosť za akékoľvek škody 
vzniknuté v súvislosti s prijímaním alebo používaním údajov o trhu, ktoré vám boli 
poskytnuté. 
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35. Rozhodné právo. 
Táto zmluva sa riadi právom Anglicka a Walesu a vy aj my sa týmto podriaďujeme 
nevýhradnej jurisdikcii súdov Anglicka a Walesu vo vzťahu k akémukoľvek sporu podľa tejto 
zmluvy alebo v súvislosti s ňou. 
 
 

36. Vymedzenie pojmov a výklad 
Nasledujúce slová a frázy majú nasledujúci význam: 
 
Obchodovanie po pracovnej dobe znamená obchodnú reláciu po uzavretí trhu na 
príslušnom obchodnom mieste, zvyčajne medzi 16:00 a 20:00 východného času USA; 
 
Dohoda má význam uvedený v odseku 2.;  
 
Algoritmické obchodovanie znamená akýkoľvek druh obchodovania s Nástrojmi, pri ktorom 
počítačový algoritmus automaticky určuje jednotlivé parametre Pokynov, ako napríklad, či 
sa má Pokyn iniciovať, načasovanie vykonania, cena alebo množstvo Pokynu, alebo ako 
spravovať Pokyn po jeho odoslaní, s obmedzením bez ľudského zásahu; 
 
Rozhodné právo znamená: 

a.​ pravidlá a usmernenia FCA alebo akékoľvek iné pravidlá príslušného regulačného 
orgánu, 

b.​ pravidlá príslušného trhu alebo zúčtovacieho strediska a  
c.​ iné platné zákony, pravidlá a nariadenia, ktoré sú z času na čas platné, ako sa 

vzťahujú na túto dohodu; 
 
Test vhodnosti ako je definované v bode 3.3. tejto Zmluvy znamená naše posúdenie, či máte 
potrebné znalosti a skúsenosti na pochopenie rizík spojených s určitými komplexnými 
investičnými produktmi ponúkanými prostredníctvom našich Služieb obchodovania s 
akciami; 
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Dostupná hotovosť znamená akúkoľvek hotovosť na vašom Invest účte (ktorá môže byť 
kategorizovaná do vášho Hlavného vrecka a Výdavkového vrecka, ak je aktivované), ISA 
účtu pre akcie alebo hotovostného účtu ISA, ktorá nie je investovaná do investícií ani 
zablokovaná pre čakajúce príkazy a ktorá nie je splatná spoločnosti Trading 212 alebo 
akejkoľvek tretej strane za poplatky či iné služby poskytované podľa tejto zmluvy. 
​

Pracovný deň znamená ktorýkoľvek deň iný ako sobota, nedeľa a štátny sviatok v Spojenom 
kráľovstve; 
 
Hotovostný účet ISA znamená vašu hotovosť individuálny sporiaci účet u nás, ktorý vám 
umožňuje úročiť hotovosť daňovo efektívnym spôsobom, ako je definované v predpisoch o 
individuálnych sporiacich účtoch z roku 1998; 
 
Zákazník znamená akéhokoľvek potenciálneho klienta, ktorý bol nami prijatý po úspešnom 
absolvovaní testu KYC procesu a vhodnosti, ak sa to vyžaduje, a poskytli sme mu úplný 
prístup k obchodnej platforme a našim službám obchodovania s akciami; 
 
Pravidlá aktív klienta znamená ustanovenia pravidiel FCA, ktoré sa týkajú aktív prijatých 
investičnými spoločnosťami MiFID od klientov; 
 
Pravidlá pre peniaze klienta znamená ustanovenia pravidiel FCA, ktoré sa týkajú peňazí 
prijatých investičnými spoločnosťami MiFID od klientov; 
 
Potvrdenie znamená písomný záznam, v ktorom sú uvedené podrobnosti o obchode 
vrátane všetkých poplatkov vzťahujúcich sa na tento obchod a celkovej sumy, ktorú máte 
zaplatiť pri vysporiadaní tohto obchodu; 
 
Konflikt záujmov časť oznámenia o zverejnení načrtáva potenciálne konflikty záujmov s 
klientmi a popisuje naše organizačné a administratívne kontroly na riadenie takýchto 
konfliktov záujmov tak, aby sme si mohli byť primerane istí, že sa predíde rizikám poškodenia 
klientov v dôsledku akéhokoľvek konfliktu; 
 
Firemná akcia je rozhodnutie alebo udalosť iniciovaná verejne obchodovanou 
spoločnosťou, ktorá má vplyv na cenné papiere (ako sú akcie alebo dlhopisy) vydané 
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spoločnosťou. Firemné akcie môžu zahŕňať udalosti, ako sú rozdelenie akcií, dividendy, fúzie 
a akvizície a bankroty; 
 
Obchod znamená kúpu, predaj alebo upísanie konkrétnych investícií vami; 
 
Oznámenie o zverejnení znamená oznámenie, ktoré sme vám poskytli v súlade s pravidlami 
FCA týkajúce sa rizík spojených s nákupom a predajom investícií podľa tejto zmluvy; 
 
Účet elektronických peňazí znamená, že váš účet otvorený spoločnosťou Paynetics UK, v 
ktorom sú uložené elektronické peniaze a ku ktorému je vaša karta Trading 212 prepojená s 
účtom elektronických peňazí, bude denominovaný v GBP a (ak je k dispozícii) v iných 
menách, ako sú EUR a USD, ako je viditeľné na naše webové stránky; 
 
Oprávnená protistrana znamená oprávnenú protistranu definovanú v pravidlách FCA; 
 
Predĺžené hodiny obchodovania znamená službu poskytovanú spoločnosťou Trading 212, 
ktorá umožňuje klientom nakupovať a predávať investície na kompatibilnom obchodnom 
mieste v rámci obchodovania pred trhom a/alebo obchodovania po hodinách; 
 
Pravidlá FCA znamená pravidlá a usmernenia, ktoré z času na čas vydáva FCA; 
 
Finančný nástroj znamená akúkoľvek zmluvu, na základe ktorej vzniká finančné aktívum 
jedného subjektu a finančný záväzok alebo nástroj vlastného imania iného subjektu. To 
zahŕňa širokú škálu finančných produktov, ako sú akcie, dlhopisy, deriváty a štruktúrované 
produkty;  
 
Zlomkové akcie znamenajú určité typy investícií, ktoré si môžete kúpiť v rámci nášho 
Programu zlomkových akcií v množstve, ktoré je menšie ako jedna celá akcia; 
 
Program zlomkových akcií znamená službu poskytovanú spoločnosťou Trading 212, ako je 
opísané v článku 13, ktorá vám umožňuje držať zlomkové akcie na vašom Invest účte a 
Akciovom účte ISA. Pre váš akciový účet ISA platia podmienky ISA ( tu ) na Program 
zlomkových akcií ako doplnok k týmto podmienkam Invest; 
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Spoločnosti skupiny znamená akúkoľvek spoločnosť pod spoločnou kontrolou ako 
Trading 212 UK Ltd.; 
 
Pokyn na dohodu znamená pre nás pokyn na kúpu alebo predaj akejkoľvek investície vo 
vašom mene vrátane Pokynu, aby sa predišlo pochybnostiam; 
 
Mena nástroja znamená menu, v ktorej sa s nástrojom obchoduje; 
 
Investície znamená akúkoľvek akciu, dlhopis, zlomkové akcie alebo iný dlhový nástroj, cenný 
papier, investičný fond, podielový fond alebo iný cenný papier alebo investíciu, v súvislosti s 
ktorými ponúkame obchodovanie v rámci Transakcií;​
​

Investičné prevody znamená prevody na alebo z vášho Invest účtu, akciového ISA účtu 
alebo účtu ISA v hotovosti, ako je opísané v článku 17; 
 
Invest účet znamená váš osobný účet vedený v rámci Služieb obchodovania s akciami; 
 
Služby ISA znamená akékoľvek služby, ktoré poskytujeme vášmu akciovému účtu ISA 
a/alebo účtu ISA v hotovosti; 
 
Proces KYC znamená proces povinnej starostlivosti o zákazníka a jeho spoznanie, ako je 
definovaný v článku 3.3. tejto Zmluvy; 
 
Zjavná chyba znamená zjavnú chybu v kotáciách Finančných nástrojov, ktorá sa podstatne 
odchyľuje od bežnej trhovej ceny a ku ktorej došlo v dôsledku systémovej alebo technickej 
chyby; 
 
Trhové hodiny znamená časové rozpätie obchodovania na finančných trhoch uvedené na 
našej Webovej stránke. Počas týchto trhových hodín má Klient právo zadávať pokyny na 
vykonanie tých Finančných nástrojov, ktorých burzy sú otvorené na obchodovanie; 
 
MiFID znamená Smernicu 2014/65/EÚ o trhoch s finančnými nástrojmi (MiFID II), ako je 
implementovaná a zachovaná vo vnútroštátnych zákonoch Spojeného kráľovstva a z času 
na čas sa mení a dopĺňa; 
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Multi-menový účet znamená funkciu Trading 212, ktorá vám umožňuje držať hotovostné 
zostatky vo viacerých menách, ako je popísané v článku 4.10; 
 
Nominovaná spoločnosť znamená neobchodnú poverenú spoločnosť kontrolovanú nami 
alebo akoukoľvek inou poverenou osobou (vrátane nami vymenovaných tretích strán) z 
času na čas; 
 
Neprimárna mena znamená akúkoľvek inú menu ako primárnu menu; 
 
Zásady vykonávania objednávok znamená Zásady vykonávania pokynov spoločnosti 
Trading 212, ktoré sú k dispozícii na našej webovej stránke a ktoré stanovujú prostriedky, 
ktorými splníme naše záväzky týkajúce sa najlepšieho vykonania pri vykonávaní pokynov pre 
našich klientov; 
 
Pokyn znamená akýkoľvek pokyn podporovaný nami alebo príslušnou burzou cenných 
papierov, ktorý vám sprístupníme; 

Nočné obchodovanie znamená obchodnú reláciu mimo Bežných obchodných hodín a 
Predĺžených obchodných hodín, zvyčajne začínajúce o 20:00 východného času USA a 
končiace o 4:00 východného času USA; 
 
Platobný pokyn znamená akúkoľvek inštrukciu na vašom Invest účte, akciovom účte ISA, 
Hotovostnom účte ISA na vklad a/alebo výber (vrátane Výberu kartou Trading 212); 
 
Čakajúci pokyn ako je definované v našej politike vykonávania pokynov, je pokyn, ktorý sa 
má vykonať neskôr a za cenu, ktorú určí klient; 
 
Graf znamená kolekciu finančných nástrojov, ktorú vytvoríte na základe vášho uváženia. 
Pozrite si, prosím, naše  Podmienky grafov a AutoInvestu pre ďalšie informácie;  
 
Pozícia znamená počet akcií Investície, ktoré Klient vlastní; 
 
Predtrhové obchodovanie znamená obchodnú reláciu pred otvorením trhu na príslušnom 
obchodnom mieste, zvyčajne medzi 04:00 a 09:30 východného času USA;​
​

Primárna mena znamená predvolenú menu, ktorú ste zvolili počas procesu otvárania účtu 
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alebo v neskoršej fáze. Používa sa ako mena na výpočet a zobrazenie vášho zostatku, pozícií, 
pravidelných správ a výpisov; 
 
Profesionálny klient znamená profesionálneho klienta, ako je definovaný v pravidlách FCA; 
 
Potenciálny klient znamená každého, kto súhlasil s podmienkami tejto zmluvy a na účely 
hodnotenia mu bol udelený prístup k určitým častiam obchodnej platformy. Potenciálneho 
klienta zatiaľ neprijímame a nemá prístup k našim Službám obchodovania s akciami; 
 
Kvalifikačný fond peňažného trhu (QMMF) znamená fond peňažného trhu, ktorého cieľom 
je dosiahnuť návratnosť investícií a mať nízkorizikový profil investovaním do väčšinou 
nízkorizikových finančných nástrojov, ako sú štátne dlhopisy. QMMF podlieha prísnejšej 
regulačnej kontrole a musí spĺňať vyššie štandardy kvality ako iné fondy peňažného trhu;  
 
Pravidelný bankový vklad znamená akýkoľvek úročený vklad v regulovanej finančnej 
inštitúcii iný ako Termínované vklady; 
 
Pravidelné obchodné hodiny znamená obchodnú reláciu na príslušnom obchodnom 
mieste; 
 
Maloobchodný klient znamená retailového klienta, ako je definovaný v pravidlách FCA; 
 
Skalpovanie znamená špekulatívny typ obchodovania, pri ktorom sa otvorenie a zatvorenie 
pozície uskutoční vo veľmi krátkom časovom rámci (napr. päť minút alebo menej); 
 
Obmedzenie len na predaj (obmedzenie len na zatváranie) je obmedzenie, pri ktorom je 
vaša schopnosť otvárať nové pozície alebo zadávať nové nákupné príkazy obmedzená 
alebo zakázaná; 
 
Zdieľať pôžičky  znamená proces, pri ktorom ich držitelia akcií požičiavajú iným stranám a 
zachovávajú si právo na opätovné získanie akcií, ako je opísané v článku 26.; 
 
Zdieľať obchodné služby znamená služby obchodovania s akciami a zlomkových akcií, ako 
je uvedené v článku 4 tejto zmluvy; 
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Vyhlásenie znamená písomné potvrdenie akejkoľvek Transakcie, akýchkoľvek objednávok, 
ktoré zadáte a/alebo upravíte, a akýchkoľvek provízií a iných príslušných poplatkov a daní, 
ktoré uplatňujeme; 
 
Akciový ISA účet znamená váš individuálny sporiaci účet s akciami a podielmi u nás, ktorý 
vám umožňuje investovať daňovo efektívnym spôsobom, ako je definované v predpisoch o 
individuálnych sporiacich účtoch z roku 1998; 
 
Zástupcom správcu sa rozumie banka alebo finančná inštitúcia, ktorá poskytuje 
správcovské služby, pokiaľ ide o osobitný trh alebo jurisdikciu v mene spoločnosti 
Trading 212 UK Limited; 
 
Termínovaný vklad je typ vkladu na sporiace alebo investičné účely. Termínované vklady 
majú pevnú úrokovú sadzbu a vopred stanovenú dobu splatnosti, ktorá je zvyčajne do 95 
dní; 
 
Podmienky a poplatky znamená tabuľku s názvom „Podmienky a poplatky“ dostupnú na 
našej webovej stránke; 
 
Obchodná platforma znamená elektronickú obchodnú platformu na našej webovej stránke; 
 
Karta Trading 212 je debetná karta spoločnej značky prepojená na tvoj účet pre elektronické 
peniaze, ktorú vydáva spoločnosť Paynetics UK Ltd. a distribuuje spoločnosť Trading 212;  
 
Trading 212 výber karty znamená výber z vašej dostupnej hotovosti (ktorý sa môže zobraziť 
vo vašom Výdavkovom vrecku, ak je aktivované), iniciovaný prostredníctvom karty 
Trading 212 a spracovaný spoločnosťou Paynetics, ako je uvedené v článku 10.3. vyššie. 
 
Hlavné vrecko znamená virtuálne vrecko zobrazené na vašom Invest účte na našej 
obchodnej platforme. Toto vrecko zobrazuje dostupnú hotovosť, ktorú môžete použiť na 
uskutočnenie transakcií, výbery alebo prevody vreciek do vášho Výdavkového vrecka v 
súlade s podmienkami tejto zmluvy. 
 
Výdavkové vrecko znamená virtuálne vrecko zobrazené na vašom Invest účte na našej 
obchodnej platforme. Toto vrecko zobrazuje dostupnú hotovosť, ktorú môžete použiť na 
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výbery kariet Trading 212 alebo prevody vreciek do vášho Hlavného vrecka v súlade s 
podmienkami tejto zmluvy. 
  
Transakcia znamená čiastočné alebo úplné vyplnenie vášho Pokynu obchodovať; 
 
Webové stránka znamená našu webovú stránku na adrese www.trading212.com a/alebo 
akékoľvek mobilné aplikácie poskytované spoločnosťou Trading 212; 

Obchodovanie 24/5 je funkcia, ktorá umožňuje klientom obchodovať mimo bežných 
obchodných hodín, pričom kombinuje predĺžené hodiny obchodovania a obchodovania cez 
noc. 
​

​

Tieto Investičné podmienky boli naposledy aktualizované a zverejnené dňa 25.11.2025. Kópia 
najaktuálnejšej verzie týchto podmienok je k dispozícii na našej webovej stránke.​
​

Podmienky investovania relevantné predtým 25.11.2025 možno nájsť tu. 
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